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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. The next UK general election for the Westminster Parliament is now about three months away. If this Westminster election were to be held tomorrow, how likely do you think you would be to vote on a scale of 0-10?
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP CON LAB LD SNP
Did not 

vote
CON LAB LD SNP

Undecid

ed

Highland

s and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife

Glasgow
West 

Scotland
Lothian

North 

East 

Scotland

Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1027 486 541 191 390 446 119 220 64 310 133 217 91 232 241 134 204 36 390 130 77 76 116 110 165 172 155 156 442 496 230 336 213 150 163 280

Weighted Total 1027 498 529 304 357 366 104 236 60 338 120 228 87 246 248 127 215 35 386 137 76 83 126 117 133 134 182 177 414 511 225 341 218 155 171 288

704 362 342 136 253 314 95 186 49 278 105 184 73 205 92 105 165 19 302 61 51 56 72 87 85 96 126 131 303 376 169 239 153 85 112 187

68.5% 72.7% 64.6% 44.8% 71.0% 85.8% 91.4% 78.8% 81.9% 82.2% 88.1% 80.7% 83.8% 83.5% 37.2% 82.5% 76.7% 55.3% 78.4% 44.8% 67.1% 67.1% 57.1% 74.1% 63.9% 72.1% 69.4% 74.0% 73.1% 73.6% 75.0% 70.1% 70.1% 55.1% 65.1% 65.0%

103 48 56 43 31 29 4 23 8 33 6 23 7 27 30 11 20 7 46 15 5 13 15 6 17 10 21 17 41 49 29 36 14 17 15 48

10.1% 9.6% 10.5% 14.2% 8.8% 7.9% 3.9% 9.9% 13.2% 9.7% 4.8% 10.2% 8.2% 11.0% 12.2% 8.5% 9.2% 19.9% 11.9% 10.7% 6.9% 15.4% 11.8% 5.0% 12.8% 7.6% 11.5% 9.4% 9.9% 9.6% 13.0% 10.7% 6.6% 10.8% 8.6% 16.9%

45 19 26 20 17 8 2 6 2 9 2 4 4 11 20 2 16 1 13 10 2 1 6 9 7 5 7 9 21 17 10 14 8 12 12 9

4.4% 3.8% 4.9% 6.7% 4.8% 2.2% 1.6% 2.7% 3.6% 2.6% 1.4% 1.9% 4.1% 4.4% 7.9% 1.6% 7.4% 2.6% 3.5% 7.5% 3.0% 1.1% 4.7% 7.7% 5.3% 3.5% 3.7% 4.9% 5.0% 3.2% 4.5% 4.1% 3.6% 7.9% 7.1% 3.1%

36 18 18 24 13 - 1 6 - 8 - 9 1 - 17 * 9 3 13 5 - 2 9 2 2 7 6 7 19 16 2 9 16 5 8 8

3.5% 3.6% 3.4% 7.7% 3.5% - 0.8% 2.7% - 2.3% - 3.8% 0.9% - 6.7% * 4.0% 8.5% 3.5% 3.6% - 2.8% 7.4% 1.7% 1.9% 5.1% 3.1% 4.2% 4.5% 3.2% 0.9% 2.8% 7.3% 3.2% 4.4% 2.7%

22 9 13 13 6 3 1 7 1 6 5 - - 1 7 6 4 2 5 6 6 1 4 3 4 1 2 1 6 13 4 7 4 3 5 12

2.1% 1.7% 2.5% 4.2% 1.7% 0.8% 0.6% 2.8% 1.3% 1.8% 4.2% - - * 2.6% 5.0% 1.7% 4.4% 1.2% 4.0% 7.9% 1.1% 3.0% 2.9% 3.3% 0.6% 0.9% * 1.5% 2.5% 1.7% 2.2% 1.7% 1.8% 3.1% 4.1%

32 6 27 18 12 2 1 6 - 3 2 7 - 2 13 2 2 2 1 24 2 3 5 3 2 6 6 4 6 16 5 13 3 9 11 6

3.1% 1.1% 5.0% 5.8% 3.4% 0.6% 0.9% 2.4% - 0.7% 1.5% 3.0% - 0.6% 5.3% 1.4% 1.1% 4.3% * 17.6% 3.0% 3.9% 3.8% 2.7% 1.7% 4.8% 3.2% 2.4% 1.5% 3.2% 2.1% 3.7% 1.4% 6.0% 6.2% 2.0%

10 2 8 6 4 1 - - - 1 - - 1 - 7 - - 2 2 6 - 1 1 1 3 3 1 1 3 1 - 1 3 4 * 1

1.0% * 1.5% 1.8% 1.0% * - - - * - - 1.0% - 2.8% - - 5.0% 0.5% 4.7% - 0.8% 0.5% 0.7% 2.1% 2.0% 0.7% 0.7% 0.7% * - * 1.5% 2.9% * *

9 3 6 6 3 - - - - - - - - - 7 - - - 2 7 1 - 2 3 * - 1 2 2 4 1 3 2 1 1 2

0.9% 0.6% 1.1% 1.9% 1.0% - - - - - - - - - 2.8% - - - 0.6% 5.1% 1.4% - 1.2% 2.2% * - 0.7% 1.3% 0.5% 0.8% * 0.8% 1.1% 0.8% 0.5% 0.8%

5 2 3 4 1 - - - - - - - - - 4 - - - - 3 1 - 2 - 2 - - - 1 3 1 1 - 3 - 2

* * 0.5% 1.3% * - - - - - - - - - 1.6% - - - - 2.2% 1.1% - 1.7% - 1.4% - - - * 0.5% * * - 1.8% - 0.7%

1 - 1 - 1 - - - - - - - - - 1 1 - - - - - - - - 1 - - - - 1 1 - - - - 1

* - * - * - - - - - - - - - * 0.5% - - - - - - - - * - - - - * * - - - - *

60 29 31 35 16 9 1 2 - 1 - 1 2 - 51 - - - - - 7 7 11 3 9 6 12 4 13 16 4 18 14 15 8 13

5.8% 5.8% 5.8% 11.5% 4.4% 2.5% 0.8% 0.7% - * - * 1.9% - 20.6% - - - - - 9.6% 7.8% 8.6% 2.9% 6.9% 4.3% 6.8% 2.5% 3.1% 3.1% 1.7% 5.2% 6.6% 9.7% 4.7% 4.4%

SIGMA
1027 498 529 304 357 366 104 236 60 338 120 228 87 246 248 127 215 35 386 137 76 83 126 117 133 134 182 177 414 511 225 341 218 155 171 288

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4

3

2

1

0 - Would not vote

SEG Sector

10 - Would definitely vote

9

8

7

6

5

Gender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention Region Referendum Vote
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. If there was a Westminster election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to vote, aged 18+

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP CON LAB LD SNP

Did not 

vote CON LAB LD SNP

Undecid

ed

Highland

s and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife Glasgow

West 

Scotland Lothian

North 

East 

Scotland Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 973 457 516 170 370 433 118 219 64 309 133 216 90 232 194 134 204 36 390 130 70 71 107 108 153 166 145 153 430 484 224 320 198 138 153 269

Weighted Total 967 469 499 269 341 357 103 235 60 337 120 227 85 246 197 127 215 35 386 137 69 77 115 113 124 128 169 172 401 496 221 323 204 140 163 275

127 77 50 20 44 63 77 5 7 19 82 7 7 10 15 127 - - - - 15 16 10 19 13 12 16 26 4 117 46 49 12 12 15 43

13.2% 16.4% 10.1% 7.4% 13.0% 17.7% 74.8% 2.1% 11.4% 5.5% 69.0% 3.1% 7.7% 3.9% 7.8% 100.0% - - - - 22.2% 20.9% 8.5% 16.6% 10.8% 9.7% 9.5% 14.8% 1.1% 23.6% 20.8% 15.1% 6.0% 8.6% 9.0% 15.8%

215 107 108 56 71 89 6 146 9 18 4 135 15 10 39 - 215 - - - 14 8 36 27 32 28 38 33 40 158 42 70 51 26 33 62

22.2% 22.8% 21.7% 20.6% 20.8% 24.8% 5.4% 62.3% 14.9% 5.3% 3.7% 59.3% 18.1% 4.2% 20.0% - 100.0% - - - 20.5% 10.8% 31.4% 23.4% 25.5% 21.6% 22.5% 18.9% 10.0% 31.9% 18.9% 21.8% 25.0% 18.5% 19.9% 22.6%

35 16 19 9 12 14 1 3 17 1 1 - 23 2 8 - - 35 - - 6 3 - 5 4 7 7 4 2 28 11 9 8 6 3 12

3.6% 3.4% 3.8% 3.3% 3.5% 4.0% 1.4% 1.2% 28.8% * * - 27.3% 0.6% 4.2% - - 100.0% - - 8.3% 4.4% - 4.2% 3.2% 5.3% 4.1% 2.1% 0.6% 5.7% 5.1% 2.8% 3.8% 4.4% 1.7% 4.2%

386 207 179 99 149 137 5 39 12 271 11 47 25 209 65 - - - 386 - 21 29 43 49 49 55 70 69 317 56 93 114 89 60 79 100

39.9% 44.1% 35.9% 37.0% 43.6% 38.5% 5.1% 16.5% 20.7% 80.4% 8.8% 20.5% 30.0% 85.0% 33.2% - - - 100.0% - 30.7% 37.6% 37.6% 43.5% 39.6% 43.2% 41.4% 40.0% 79.1% 11.2% 41.9% 35.4% 43.7% 42.9% 48.6% 36.3%

60 31 29 21 17 23 10 10 6 10 14 5 7 8 16 - - - - - 5 5 8 3 7 9 10 13 12 41 8 23 21 7 5 19

6.2% 6.6% 5.9% 7.9% 4.8% 6.3% 9.4% 4.1% 9.9% 2.9% 11.3% 2.3% 8.5% 3.2% 8.2% - - - - - 7.3% 6.3% 6.7% 2.6% 6.0% 7.0% 6.0% 7.8% 3.1% 8.2% 3.5% 7.2% 10.3% 5.1% 2.8% 6.8%

18 6 13 11 3 5 1 3 4 1 1 3 4 1 7 - - - - - 1 1 - * 2 2 5 7 5 7 2 8 5 3 2 6

1.9% 1.2% 2.5% 4.0% 0.9% 1.3% 0.9% 1.4% 6.3% * 0.8% 1.1% 4.7% 0.5% 3.4% - - - - - 0.8% 1.2% - * 2.0% 1.6% 3.1% 3.9% 1.3% 1.4% 0.8% 2.5% 2.5% 2.5% 1.1% 2.2%

* - * - * - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - * - - * - * - - - -

* - * - * - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - * - - * - * - - - -

1 1 1 - 1 - - - - 1 - - - 1 - - - - - - - - - - 1 1 - - 1 - 1 1 - - - 1

* * * - * - - - - * - - - * - - - - - - - - - - 0.6% * - - * - * * - - - *

2 2 - 2 - - - - - - - - - - 2 - - - - - - - - - - - - 2 2 - - - 2 - - -

* * - 0.8% - - - - - - - - - - 1.1% - - - - - - - - - - - - 1.2% 0.5% - - - 1.0% - - -

34 22 12 6 12 17 9 6 2 7 13 3 3 5 5 - - - - - 2 4 8 3 4 6 3 5 4 29 5 12 13 4 3 12

3.6% 4.8% 2.4% 2.2% 3.4% 4.7% 8.5% 2.7% 3.6% 2.1% 10.5% 1.1% 3.8% 1.9% 2.4% - - - - - 2.7% 5.2% 6.7% 2.4% 3.4% 4.9% 2.0% 2.6% 0.9% 5.9% 2.4% 3.6% 6.2% 2.6% 1.7% 4.3%

1 - 1 - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - - - - - - - - - - 1 - - 1 - - 1 - - -

* - * - - * - - - * - - - * - - - - - - - - - - - - 0.7% - - * - - 0.6% - - -

3 - 3 3 - - - - - - - - - - 3 - - - - - 3 - - - - - - - - 3 - 3 - - - -

* - 0.5% 1.0% - - - - - - - - - - 1.3% - - - - - 3.8% - - - - - - - - 0.5% - 0.8% - - - -

137 30 107 61 48 28 4 32 9 18 8 33 7 7 50 - - - - 137 7 14 18 11 16 16 27 28 24 93 21 55 23 26 29 39

14.2% 6.4% 21.4% 22.6% 14.0% 7.9% 4.0% 13.8% 14.3% 5.4% 6.8% 14.7% 8.3% 2.8% 25.6% - - - - 100.0% 9.6% 18.7% 15.9% 9.5% 12.6% 12.7% 15.9% 16.4% 6.0% 18.8% 9.5% 16.9% 11.3% 18.4% 18.0% 14.2%

7 1 6 3 1 3 - - - 1 - - - 1 2 - - - - - 1 1 - * 3 1 1 - 1 3 1 3 - 3 - *

0.7% * 1.1% 1.1% * 0.8% - - - * - - - * 0.9% - - - - - 1.4% 1.1% - * 2.4% 0.5% 0.5% - * 0.6% * 0.9% - 2.2% - *

SIGMA
967 469 499 269 341 357 103 235 60 337 120 227 85 246 197 127 215 35 386 137 69 77 115 113 124 128 169 172 401 496 221 323 204 140 163 275

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scottish Green Party

British National Party (BNP)

Scottish Socialist

Trade Unionist and Socialist Coalition 

(TUSC)

UK Independence Party (UKIP)

If not listed please state in this box

Scottish Christian

Undecided

Refused

Referendum Vote SEG Sector

Conservative

Labour

Liberal Democrat

Scottish National Party (SNP)

Another Party (Net)

Gender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention Region
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Table 3
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2. If there was a Westminster election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to vote, aged 18+

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP CON LAB LD SNP

Did not 

vote CON LAB LD SNP

Undecid

ed

Highland

s and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife Glasgow

West 

Scotland Lothian

North 

East 

Scotland Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 973 457 516 170 370 433 118 219 64 309 133 216 90 232 194 134 204 36 390 130 70 71 107 108 153 166 145 153 430 484 224 320 198 138 153 269

Weighted Total 967 479 488 248 342 378 109 242 63 352 125 235 89 259 176 131 221 34 399 115 68 78 110 114 122 128 172 175 408 500 227 326 204 133 161 275

131 79 52 19 46 67 82 5 7 18 86 7 7 10 15 131 - - - - 14 17 11 20 13 13 17 27 4 121 48 49 13 13 16 42

13.6% 16.6% 10.7% 7.6% 13.3% 17.8% 74.9% 2.1% 11.0% 5.0% 68.3% 3.2% 7.7% 3.9% 8.4% 100.0% - - - - 21.0% 21.7% 9.5% 17.4% 10.4% 9.8% 10.0% 15.7% 1.1% 24.1% 21.2% 15.0% 6.4% 9.5% 9.8% 15.3%

221 110 111 55 72 94 6 153 9 19 5 141 16 11 38 - 221 - - - 15 8 34 27 33 29 40 34 40 166 43 74 53 25 33 64

22.9% 23.0% 22.7% 22.1% 21.1% 24.9% 5.5% 63.3% 15.0% 5.5% 3.8% 60.2% 18.1% 4.3% 21.8% - 100.0% - - - 22.2% 10.7% 31.2% 24.2% 26.7% 22.6% 23.3% 19.6% 9.7% 33.1% 18.9% 22.7% 25.8% 19.1% 20.5% 23.4%

34 16 18 7 11 15 1 2 18 1 1 - 24 1 7 - - 34 - - 5 3 - 5 4 6 7 4 2 28 11 9 7 5 2 11

3.5% 3.3% 3.7% 3.0% 3.2% 4.1% 1.2% 0.9% 29.4% * 0.5% - 27.2% * 3.8% - - 100.0% - - 7.7% 4.0% - 4.5% 3.1% 4.4% 3.9% 2.1% * 5.6% 4.9% 2.8% 3.4% 3.8% 1.4% 3.8%

399 217 182 98 154 147 6 40 13 286 11 49 27 221 66 - - - 399 - 23 30 45 50 51 58 73 70 330 58 97 120 89 62 81 104

41.2% 45.2% 37.3% 39.4% 45.1% 38.8% 5.1% 16.5% 20.3% 81.3% 8.9% 20.8% 30.3% 85.2% 37.2% - - - 100.0% - 33.2% 38.6% 40.9% 43.8% 41.4% 45.1% 42.2% 40.0% 80.9% 11.7% 42.9% 36.9% 43.6% 46.5% 50.4% 37.8%

62 31 31 20 17 24 10 10 6 10 14 6 8 8 15 - - - - - 5 5 7 3 8 9 11 14 13 42 8 24 20 7 5 20

6.4% 6.5% 6.3% 8.2% 5.1% 6.5% 9.3% 4.3% 10.2% 3.0% 11.5% 2.4% 8.7% 3.3% 8.4% - - - - - 7.5% 6.5% 6.7% 2.8% 6.5% 7.0% 6.4% 7.7% 3.1% 8.5% 3.7% 7.5% 10.0% 5.6% 3.1% 7.3%

19 6 13 11 3 5 1 4 4 1 1 3 4 1 7 - - - - - 1 1 - * 3 2 6 7 6 7 2 8 5 3 2 6

2.0% 1.2% 2.7% 4.4% 0.9% 1.3% 0.7% 1.5% 6.5% * 0.6% 1.2% 4.8% 0.5% 3.7% - - - - - 0.9% 1.0% - * 2.2% 1.4% 3.3% 4.0% 1.4% 1.5% 0.9% 2.6% 2.4% 2.6% 1.2% 2.3%

* - * - * - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - * - - * - * - - - -

* - * - * - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - * - - * - * - - - -

1 1 * - 1 - - - - 1 - - - 1 - - - - - - - - - - 1 * - - 1 - 1 * - - - 1

* * * - * - - - - * - - - * - - - - - - - - - - 0.7% * - - * - * * - - - *

2 2 - 2 - - - - - - - - - - 2 - - - - - - - - - - - - 2 2 - - - 2 - - -

* * - 0.6% - - - - - - - - - - 0.9% - - - - - - - - - - - - 0.9% * - - - 0.8% - - -

36 23 13 5 13 18 9 7 2 8 14 3 3 5 4 - - - - - 2 4 7 3 4 7 4 5 4 31 6 12 13 4 3 13

3.7% 4.8% 2.7% 2.2% 3.7% 4.8% 8.6% 2.8% 3.7% 2.2% 10.9% 1.2% 3.9% 1.9% 2.4% - - - - - 2.9% 5.5% 6.7% 2.5% 3.7% 5.3% 2.1% 2.8% 1.0% 6.1% 2.5% 3.8% 6.2% 2.9% 1.8% 4.7%

1 - 1 - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - - - - - - - - - - 1 - - 1 - - 1 - - -

* - * - - * - - - * - - - * - - - - - - - - - - - - 0.7% - - * - - 0.6% - - -

3 - 3 3 - - - - - - - - - - 3 - - - - - 3 - - - - - - - - 3 - 3 - - - -

* - 0.5% 1.0% - - - - - - - - - - 1.4% - - - - - 3.7% - - - - - - - - 0.5% - 0.8% - - - -

115 25 91 48 41 27 4 31 9 17 9 32 7 7 36 - - - - 115 5 13 13 8 13 14 23 26 19 83 18 47 22 19 24 34

11.9% 5.1% 18.6% 19.2% 11.9% 7.2% 4.0% 12.9% 14.1% 4.9% 7.0% 13.4% 7.9% 2.7% 20.1% - - - - 100.0% 6.7% 17.2% 11.7% 7.0% 11.0% 10.6% 13.6% 14.9% 4.6% 16.6% 8.0% 14.3% 10.8% 14.3% 14.9% 12.2%

5 1 4 1 1 3 - - - 1 - - - 1 * - - - - - 1 1 - * 1 1 1 - 1 2 1 3 - 2 - *

0.5% * 0.8% * * 0.8% - - - * - - - * * - - - - - 1.6% 1.2% - * 0.8% 0.6% 0.6% - * * * 0.8% - 1.4% - *

SIGMA
967 479 488 248 342 378 109 242 63 352 125 235 89 259 176 131 221 34 399 115 68 78 110 114 122 128 172 175 408 500 227 326 204 133 161 275

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Refused

Another Party (Net)

Scottish Green Party

British National Party (BNP)

Scottish Socialist

Trade Unionist and Socialist Coalition 

(TUSC)

UK Independence Party (UKIP)

If not listed please state in this box

Scottish Christian

Undecided

Region Referendum Vote SEG Sector

Conservative

Labour

Liberal Democrat

Scottish National Party (SNP)

Gender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention
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Table 4
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q2. If there was a Westminster election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to vote, aged 18+

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP CON LAB LD SNP

Did not 

vote CON LAB LD SNP

Undecid

ed

Highland

s and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife Glasgow

West 

Scotland Lothian

North 

East 

Scotland Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 836 424 412 131 315 390 113 196 56 295 123 196 81 224 146 134 204 36 390 0 60 58 88 98 135 145 121 131 402 397 200 271 176 111 129 229

Weighted Total 847 453 394 199 300 348 105 210 54 334 116 203 82 251 140 131 221 34 399 0 62 64 98 105 108 114 148 149 389 415 208 277 182 112 137 241

131 79 52 19 46 67 82 5 7 18 86 7 7 10 15 131 - - - - 14 17 11 20 13 13 17 27 4 121 48 49 13 13 16 42

15.5% 17.5% 13.2% 9.5% 15.2% 19.3% 78.1% 2.4% 12.9% 5.3% 73.5% 3.7% 8.4% 4.0% 10.6% 100.0% - - - - 22.9% 26.7% 10.8% 18.8% 11.8% 11.0% 11.7% 18.4% 1.1% 29.0% 23.1% 17.7% 7.2% 11.2% 11.5% 17.5%

221 110 111 55 72 94 6 153 9 19 5 141 16 11 38 - 221 - - - 15 8 34 27 33 29 40 34 40 166 43 74 53 25 33 64

26.1% 24.3% 28.2% 27.5% 24.1% 27.1% 5.7% 72.8% 17.4% 5.8% 4.1% 69.5% 19.6% 4.5% 27.4% - 100.0% - - - 24.2% 13.1% 35.3% 26.1% 30.3% 25.4% 27.1% 23.0% 10.2% 39.9% 20.7% 26.7% 28.9% 22.6% 24.1% 26.7%

34 16 18 7 11 15 1 2 18 1 1 - 24 1 7 - - 34 - - 5 3 - 5 4 6 7 4 2 28 11 9 7 5 2 11

4.0% 3.5% 4.5% 3.7% 3.6% 4.4% 1.2% 1.0% 34.2% * 0.5% - 29.6% * 4.8% - - 100.0% - - 8.4% 4.9% - 4.9% 3.5% 5.0% 4.5% 2.5% 0.5% 6.8% 5.3% 3.4% 3.8% 4.5% 1.6% 4.4%

399 217 182 98 154 147 6 40 13 286 11 49 27 221 66 - - - 399 - 23 30 45 50 51 58 73 70 330 58 97 120 89 62 81 104

47.1% 47.8% 46.2% 49.1% 51.4% 42.2% 5.3% 18.9% 23.6% 85.6% 9.5% 24.1% 32.9% 87.8% 46.7% - - - 100.0% - 36.2% 47.4% 46.3% 47.2% 47.0% 50.7% 49.2% 47.0% 85.0% 14.1% 46.8% 43.5% 48.8% 55.1% 59.2% 43.1%

62 31 31 20 17 24 10 10 6 10 14 6 8 8 15 - - - - - 5 5 7 3 8 9 11 14 13 42 8 24 20 7 5 20

7.3% 6.9% 7.8% 10.2% 5.8% 7.0% 9.7% 4.9% 11.9% 3.1% 12.4% 2.7% 9.5% 3.4% 10.6% - - - - - 8.2% 8.0% 7.5% 3.0% 7.4% 7.9% 7.5% 9.1% 3.2% 10.2% 4.1% 8.8% 11.2% 6.6% 3.6% 8.3%

19 6 13 11 3 5 1 4 4 1 1 3 4 1 7 - - - - - 1 1 - * 3 2 6 7 6 7 2 8 5 3 2 6

2.2% 1.3% 3.3% 5.5% 1.0% 1.4% 0.8% 1.7% 7.6% * 0.7% 1.4% 5.2% 0.5% 4.7% - - - - - 1.0% 1.2% - * 2.4% 1.6% 3.9% 4.7% 1.5% 1.8% 0.9% 3.1% 2.7% 3.1% 1.4% 2.7%

* - * - * - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - * - - * - * - - - -

* - * - * - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - * - - * - * - - - -

1 1 * - 1 - - - - 1 - - - 1 - - - - - - - - - - 1 * - - 1 - 1 * - - - 1

* * * - * - - - - * - - - * - - - - - - - - - - 0.8% * - - * - * * - - - *

2 2 - 2 - - - - - - - - - - 2 - - - - - - - - - - - - 2 2 - - - 2 - - -

* * - 0.8% - - - - - - - - - - 1.1% - - - - - - - - - - - - 1.1% * - - - 0.9% - - -

36 23 13 5 13 18 9 7 2 8 14 3 3 5 4 - - - - - 2 4 7 3 4 7 4 5 4 31 6 12 13 4 3 13

4.3% 5.1% 3.3% 2.7% 4.2% 5.2% 9.0% 3.2% 4.3% 2.3% 11.7% 1.4% 4.2% 2.0% 3.0% - - - - - 3.2% 6.7% 7.5% 2.7% 4.2% 5.9% 2.4% 3.3% 1.0% 7.4% 2.7% 4.5% 6.9% 3.5% 2.1% 5.3%

1 - 1 - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - - - - - - - - - - 1 - - 1 - - 1 - - -

* - * - - * - - - * - - - 0.5% - - - - - - - - - - - - 0.9% - - * - - 0.7% - - -

3 - 3 3 - - - - - - - - - - 3 - - - - - 3 - - - - - - - - 3 - 3 - - - -

* - 0.6% 1.3% - - - - - - - - - - 1.8% - - - - - 4.0% - - - - - - - - 0.6% - 0.9% - - - -

SIGMA
847 453 394 199 300 348 105 210 54 334 116 203 82 251 140 131 221 34 399 - 62 64 98 105 108 114 148 149 389 415 208 277 182 112 137 241

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Trade Unionist and Socialist Coalition 

(TUSC)

UK Independence Party (UKIP)

If not listed please state in this box

Scottish Christian

Conservative

Labour

Liberal Democrat

Scottish National Party (SNP)

Another Party (Net)

Scottish Green Party

British National Party (BNP)

Scottish Socialist

2015 Westminster Voting Intention Region Referendum Vote SEG SectorGender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote
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Table 5
Q3. Normal weightings
Q3. The next Scottish Parliament election will be in May 2016. If that election were to be held tomorrow, how likely do you think you would be to vote on a scale of 0-10?
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP CON LAB LD SNP

Did not 

vote CON LAB LD SNP

Undecid

ed

Highland

s and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife Glasgow

West 

Scotland Lothian

North 

East 

Scotland Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1027 486 541 191 390 446 119 220 64 310 133 217 91 232 241 134 204 36 390 130 77 76 116 110 165 172 155 156 442 496 230 336 213 150 163 280

Weighted Total 1027 498 529 304 357 366 104 236 60 338 120 228 87 246 248 127 215 35 386 137 76 83 126 117 133 134 182 177 414 511 225 341 218 155 171 288

720 365 355 152 258 310 93 187 51 285 103 184 74 210 101 101 163 19 320 67 50 55 80 91 86 100 128 130 321 374 173 239 156 94 118 196

70.1% 73.4% 67.1% 50.1% 72.2% 84.7% 90.1% 78.9% 86.0% 84.1% 85.9% 80.9% 84.9% 85.4% 40.6% 78.9% 75.9% 53.3% 82.9% 48.6% 65.1% 65.4% 63.7% 78.2% 64.8% 75.0% 70.7% 73.5% 77.4% 73.1% 76.6% 70.0% 71.5% 60.7% 68.6% 68.1%

83 36 47 27 26 29 4 15 5 29 5 19 3 22 20 9 16 3 38 13 7 10 8 4 15 8 17 13 34 39 26 29 12 11 12 33

8.1% 7.2% 8.8% 9.0% 7.4% 7.9% 3.8% 6.5% 8.2% 8.6% 4.6% 8.2% 3.6% 8.9% 8.2% 7.1% 7.3% 8.1% 9.8% 9.3% 9.4% 12.5% 6.6% 3.2% 11.4% 5.8% 9.6% 7.1% 8.2% 7.7% 11.7% 8.6% 5.6% 7.0% 7.2% 11.6%

58 27 31 24 24 11 3 13 2 12 2 11 6 11 25 3 20 6 14 9 - 6 8 8 8 7 9 13 21 25 10 19 11 16 7 21

5.7% 5.5% 5.9% 7.8% 6.8% 2.9% 3.0% 5.5% 3.2% 3.6% 2.0% 4.7% 6.6% 4.3% 10.2% 2.2% 9.5% 16.4% 3.7% 6.5% - 7.7% 6.0% 7.1% 5.7% 5.0% 4.7% 7.4% 5.1% 5.0% 4.4% 5.5% 4.9% 10.0% 3.9% 7.5%

39 20 18 29 7 3 2 10 1 3 2 7 2 1 22 3 8 1 4 17 1 1 6 1 5 5 10 11 8 23 2 17 13 5 15 4

3.8% 4.0% 3.5% 9.4% 2.0% 0.8% 1.5% 4.3% 1.3% 0.9% 1.3% 2.9% 2.9% * 8.8% 2.4% 3.8% 2.3% 1.1% 12.2% 1.1% 0.7% 4.5% 0.7% 3.9% 3.7% 5.4% 6.0% 2.0% 4.5% 1.0% 4.9% 6.0% 3.0% 8.5% 1.3%

19 5 14 9 9 1 - 4 1 1 1 1 1 - 8 3 4 3 3 7 3 2 5 2 3 2 2 1 4 12 3 6 1 3 4 7

1.8% 0.9% 2.7% 2.8% 2.5% * - 1.7% 1.3% * 0.7% * 0.6% - 3.3% 2.3% 1.7% 7.2% 0.8% 4.8% 3.6% 2.5% 4.2% 1.3% 2.1% 1.1% 0.9% 0.8% 1.1% 2.4% 1.5% 1.6% 0.5% 1.9% 2.2% 2.5%

28 7 22 15 10 3 2 7 - 3 1 6 - 2 10 3 4 2 4 15 2 2 7 4 4 6 - 3 10 11 4 5 8 7 9 3

2.8% 1.4% 4.1% 5.1% 2.7% 0.9% 1.6% 3.1% - 0.7% 0.8% 2.5% - 1.0% 4.2% 2.1% 1.9% 4.3% 1.1% 10.9% 3.0% 2.4% 5.5% 3.7% 3.3% 4.1% - 1.7% 2.4% 2.2% 1.9% 1.5% 3.7% 4.4% 5.0% 1.0%

10 6 4 7 3 - - - - 5 5 - - - 4 5 - 2 - 3 5 1 1 - - 2 2 - 3 5 - 6 2 1 - 6

1.0% 1.3% 0.7% 2.2% 0.9% - - - - 1.5% 4.2% - - - 1.5% 3.9% - 5.0% - 2.3% 6.6% 0.8% * - - 1.3% 1.0% - 0.6% 1.0% - 1.7% 0.8% 0.8% - 2.2%

7 1 6 5 2 - - - - - 1 - 1 - 3 1 - 1 2 3 - - - 3 - - 1 2 - 4 1 3 2 - - 1

0.7% * 1.1% 1.6% 0.5% - - - - - 0.6% - 1.4% - 1.0% 0.6% - 3.4% 0.6% 1.9% - - - 2.8% - - 0.7% 1.3% - 0.9% 0.5% 1.0% 1.1% - - *

8 5 3 5 2 - - - - - - - - - 8 1 - - - 3 1 - 1 - 2 - 3 - 2 4 2 1 2 3 - 3

0.8% 0.9% 0.6% 1.7% 0.7% - - - - - - - - - 3.1% 0.5% - - - 2.2% 1.4% - 1.0% - 1.8% - 1.6% - 0.6% 0.7% 0.8% * 1.1% 1.6% - 1.0%

1 1 1 - 1 - - - - - - - - - 1 - - - - 1 1 - - - - - 1 - 1 1 1 - 1 - - 1

* * * - * - - - - - - - - - 0.5% - - - - 0.6% 1.1% - - - - - * - * * * - * - - *

54 25 29 31 14 9 - - - 1 - 1 - - 46 - - - - 1 7 7 10 3 9 5 9 4 11 12 3 17 10 17 8 11

5.2% 5.0% 5.5% 10.2% 3.9% 2.4% - - - * - * - - 18.6% - - - - 0.7% 8.7% 7.8% 8.0% 2.9% 6.9% 3.9% 5.1% 2.0% 2.6% 2.4% 1.3% 4.9% 4.6% 10.6% 4.5% 3.9%

SIGMA
1027 498 529 304 357 366 104 236 60 338 120 228 87 246 248 127 215 35 386 137 76 83 126 117 133 134 182 177 414 511 225 341 218 155 171 288

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4

3

2

1

0 - would not vote

SEG Sector

10 - would definitely vote

9

8

7

6

5

Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention Region Referendum VoteGender
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Table 6
Q4. Normal weightings

Base: Likely to vote, aged 18+

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP CON LAB LD SNP

Did not 

vote CON LAB LD SNP

Undecid

ed

Highland

s and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife Glasgow

West 

Scotland Lothian

North 

East 

Scotland Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 978 461 517 172 373 433 119 220 64 309 133 216 91 232 199 134 204 36 390 129 71 71 107 108 153 166 148 154 432 487 226 321 201 136 154 271

Weighted Total 973 473 500 273 343 357 104 236 60 337 120 227 87 246 202 127 215 35 386 136 69 77 116 113 124 129 172 173 403 499 222 324 208 139 164 276

222 112 110 58 76 88 6 154 7 12 13 134 13 7 49 8 183 3 3 12 13 12 29 24 38 31 42 33 30 179 41 72 56 30 33 71

22.8% 23.7% 21.9% 21.2% 22.0% 24.7% 6.2% 65.0% 11.6% 3.5% 10.9% 59.3% 14.5% 3.0% 24.3% 6.6% 85.2% 9.2% 0.8% 8.6% 18.8% 15.1% 24.8% 20.8% 31.0% 24.3% 24.3% 19.3% 7.3% 35.8% 18.6% 22.3% 26.8% 21.9% 20.2% 25.9%

111 67 45 15 37 59 77 4 3 13 75 4 6 8 12 97 2 - 6 1 10 17 11 17 13 10 14 19 5 102 35 39 15 11 11 38

11.4% 14.1% 8.9% 5.4% 10.8% 16.6% 74.1% 1.9% 5.4% 3.8% 62.8% 2.0% 6.6% 3.2% 5.7% 75.9% 0.8% - 1.6% 0.6% 15.1% 21.7% 9.7% 14.6% 10.7% 7.9% 7.9% 11.2% 1.2% 20.4% 15.9% 12.1% 7.2% 7.9% 6.8% 13.6%

406 217 189 107 151 148 6 47 12 280 11 53 27 215 69 4 22 1 368 5 21 27 52 54 51 58 69 74 329 60 100 124 90 62 80 103

41.7% 45.8% 37.8% 39.3% 44.0% 41.4% 5.8% 19.9% 19.5% 83.1% 9.5% 23.4% 31.6% 87.6% 34.1% 3.3% 10.2% 1.7% 95.4% 3.8% 30.5% 35.0% 44.6% 47.6% 41.2% 45.5% 40.1% 42.6% 81.6% 11.9% 45.0% 38.4% 43.2% 45.0% 48.6% 37.3%

45 19 27 10 18 18 2 2 26 - 1 2 28 2 9 6 3 30 1 5 7 3 2 9 3 9 10 3 4 36 17 15 4 5 4 14

4.7% 3.9% 5.3% 3.5% 5.2% 5.0% 2.2% 0.9% 43.0% - 1.2% 1.0% 32.1% 0.6% 4.6% 4.5% 1.4% 85.8% * 3.7% 9.4% 4.1% 1.3% 7.6% 2.4% 7.4% 6.0% 1.6% 0.9% 7.2% 7.6% 4.8% 2.2% 3.7% 2.6% 5.2%

48 26 22 19 14 15 9 6 5 11 12 5 6 5 11 6 - - 1 - 9 2 3 1 5 5 11 12 12 32 7 21 14 4 5 16

5.0% 5.6% 4.4% 7.1% 4.1% 4.2% 8.4% 2.7% 8.2% 3.2% 10.0% 2.2% 7.1% 2.0% 5.3% 4.8% - - * - 12.8% 2.4% 2.7% 1.3% 3.9% 3.9% 6.5% 7.0% 3.1% 6.5% 3.3% 6.5% 6.9% 3.1% 3.1% 5.9%

20 13 7 1 9 10 8 2 1 5 6 1 2 3 1 1 - - - - 1 1 3 1 3 2 3 6 4 16 4 5 6 3 2 5

2.0% 2.8% 1.4% * 2.6% 2.8% 7.6% 0.9% 1.8% 1.4% 5.0% 0.6% 2.5% 1.3% 0.7% 0.9% - - - - 1.0% 1.2% 2.7% 1.1% 2.4% 1.8% 1.7% 3.3% 0.9% 3.2% 1.9% 1.6% 2.8% 2.3% 1.2% 1.9%

17 6 11 8 4 4 1 4 4 - 1 4 4 1 5 - - - 1 - 1 1 - * 2 2 7 4 6 7 3 7 5 1 3 6

1.7% 1.3% 2.1% 3.1% 1.2% 1.1% 0.9% 1.8% 6.3% - 0.8% 1.6% 4.6% * 2.3% - - - * - 0.8% 1.2% - * 1.5% 1.6% 3.8% 2.5% 1.5% 1.4% 1.4% 2.3% 2.4% 0.8% 1.9% 2.1%

1 - 1 - 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 - - 1 - - 1 - - - -

* - * - * - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - * - - * - - * - - - -

5 5 * 5 * - - - - 5 5 - - - - 5 - - - - 5 - - - - - * - - 5 - 5 - - - 5

0.6% 1.1% * 1.8% * - - - - 1.5% 4.2% - - - - 3.9% - - - - 7.2% - - - - - * - - 1.1% - 1.7% - - - 1.8%

2 2 - 2 - - - - - - - - - - 2 - - - - - - - - - - - - 2 2 - - - 2 - - -

* * - 0.8% - - - - - - - - - - 1.0% - - - - - - - - - - - - 1.2% 0.5% - - - 1.0% - - -

3 - 3 3 - - - - - - - - - - 3 - - - - - 3 - - - - - - - - 3 - 3 - - - -

* - 0.5% 0.9% - - - - - - - - - - 1.3% - - - - - 3.7% - - - - - - - - 0.5% - 0.8% - - - -

1 - 1 - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - - - - - - - - - - 1 - - 1 - - 1 - - -

* - * - - * - - - * - - - * - - - - - - - - - - - - 0.7% - - * - - 0.6% - - -

135 32 102 61 46 27 3 23 7 22 7 28 7 9 51 6 5 1 6 113 8 16 20 9 10 14 25 32 24 88 21 49 29 22 31 33

13.8% 6.9% 20.4% 22.4% 13.5% 7.5% 3.2% 9.5% 12.2% 6.4% 5.5% 12.1% 8.1% 3.5% 25.2% 4.9% 2.4% 3.3% 1.5% 83.3% 12.0% 20.6% 17.0% 7.8% 8.4% 11.1% 14.7% 18.4% 5.8% 17.6% 9.6% 15.1% 13.8% 16.2% 18.7% 12.1%

6 * 6 3 1 2 - - - - - - - - 2 - - - - - 1 1 - * 3 - 1 - - 3 - 3 - 3 - *

0.6% * 1.1% 1.1% * 0.6% - - - - - - - - 0.9% - - - - - 1.4% 1.1% - * 2.4% - 0.5% - - 0.6% - 0.9% - 2.2% - *

SIGMA
973 473 500 273 343 357 104 236 60 337 120 227 87 246 202 127 215 35 386 136 69 77 116 113 124 129 172 173 403 499 222 324 208 139 164 276

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4. In the next Scottish Parliament election you will be given two votes. Your first vote will be for a single person to represent your constituency in the Scottish Parliament. If the 

election were tomorrow, which party would you be most likely to vote for with your first, constituency vote?

UKIP

Scottish Green Party

Scottish Socialist

BNP

Trade Unionist and Socialist Coalition 

(TUSC)

Scottish Christian

Party not listed

Undecided

Refused

Referendum Vote SEG Sector

Labour

Conservative

Scottish National Party (SNP)

Liberal Democrat

Another Party (Net)

Gender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention Region
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Table 7
Q4. Normal weightings & likelihood to vote

Base: Likely to vote, aged 18+

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP CON LAB LD SNP

Did not 

vote CON LAB LD SNP

Undecid

ed

Highland

s and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife Glasgow

West 

Scotland Lothian

North 

East 

Scotland Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 978 461 517 172 373 433 119 220 64 309 133 216 91 232 199 134 204 36 390 129 71 71 107 108 153 166 148 154 432 487 226 321 201 136 154 271

Weighted Total 973 479 494 253 344 377 110 242 63 352 123 235 90 259 182 128 220 32 402 120 67 78 113 114 123 130 173 175 413 499 227 325 207 136 163 275

225 112 113 54 77 94 7 159 7 12 14 140 13 7 46 8 187 3 3 12 14 12 27 25 39 33 43 33 28 184 43 74 55 30 34 73

23.1% 23.5% 22.8% 21.4% 22.5% 24.8% 6.4% 65.9% 11.6% 3.5% 11.1% 59.6% 14.6% 2.9% 25.2% 6.3% 85.2% 8.7% 0.8% 10.2% 20.6% 15.5% 23.7% 21.6% 31.4% 25.3% 25.0% 18.7% 6.7% 36.9% 19.1% 22.9% 26.5% 21.9% 20.9% 26.7%

114 69 45 15 37 62 81 4 3 13 79 5 6 8 10 100 1 - 6 1 11 17 11 17 13 10 14 20 5 105 36 41 15 12 12 37

11.7% 14.4% 9.2% 6.0% 10.8% 16.4% 74.1% 1.7% 4.8% 3.7% 64.7% 2.0% 6.7% 3.0% 5.7% 78.5% * - 1.5% 0.6% 16.2% 22.3% 10.0% 15.2% 10.2% 7.8% 8.3% 11.5% 1.1% 21.0% 16.0% 12.5% 7.3% 8.6% 7.4% 13.5%

426 230 196 111 158 158 6 48 12 297 12 56 29 229 72 5 23 1 386 5 23 28 55 55 53 62 72 79 346 63 105 131 94 66 82 108

43.8% 48.0% 39.7% 43.8% 45.9% 41.8% 5.9% 20.0% 19.0% 84.4% 9.9% 23.8% 31.9% 88.3% 39.3% 3.6% 10.5% 2.0% 96.0% 4.2% 34.2% 35.5% 48.3% 47.8% 43.3% 47.4% 41.8% 45.1% 83.8% 12.7% 46.3% 40.2% 45.4% 48.4% 50.2% 39.3%

43 18 26 8 17 19 2 2 27 - 2 2 28 1 8 6 3 28 1 5 6 3 1 9 3 8 10 3 4 35 16 16 4 4 4 12

4.4% 3.7% 5.2% 3.2% 4.8% 5.0% 2.0% 0.7% 43.7% - 1.2% 1.0% 31.3% * 4.3% 4.8% 1.5% 85.5% * 4.0% 9.1% 4.0% 1.2% 8.2% 2.2% 6.3% 5.6% 1.5% 1.0% 7.1% 7.1% 4.8% 1.8% 3.3% 2.3% 4.5%

47 24 23 16 15 16 9 7 5 8 9 5 7 5 10 3 - - 1 - 6 2 3 2 5 5 12 12 13 31 8 19 14 5 5 14

4.8% 5.0% 4.7% 6.4% 4.3% 4.3% 8.5% 2.9% 8.4% 2.4% 7.7% 2.3% 7.4% 2.1% 5.5% 2.6% - - * - 9.1% 2.3% 2.9% 1.4% 4.2% 3.7% 7.0% 7.1% 3.0% 6.2% 3.5% 5.8% 6.9% 3.4% 3.3% 5.2%

21 14 7 1 10 11 8 2 1 5 7 2 2 3 1 1 - - - - 1 1 3 1 3 3 3 6 4 17 5 5 6 3 2 6

2.2% 2.9% 1.5% 0.5% 2.8% 2.8% 7.7% 0.9% 1.9% 1.4% 5.3% 0.7% 2.6% 1.3% 0.8% 0.9% - - - - 1.1% 1.2% 2.9% 1.1% 2.6% 1.9% 1.8% 3.5% 0.9% 3.5% 2.0% 1.7% 3.1% 2.5% 1.3% 2.1%

17 6 11 9 4 4 1 5 4 - 1 4 4 1 5 - - - 1 - 1 1 - * 2 2 7 5 7 7 3 8 5 1 3 6

1.8% 1.3% 2.3% 3.4% 1.3% 1.1% 0.7% 1.9% 6.5% - 0.6% 1.6% 4.8% * 2.5% - - - * - 0.9% 1.0% - * 1.6% 1.4% 4.1% 2.7% 1.6% 1.5% 1.5% 2.4% 2.4% 0.9% 2.1% 2.3%

* - * - * - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - * - - * - - * - - - -

* - * - * - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - * - - * - - * - - - -

3 2 * 2 * - - - - 2 2 - - - - 2 - - - - 2 - - - - - * - - 3 - 3 - - - 2

* * * 0.9% * - - - - 0.6% 1.8% - - - - 1.7% - - - - 3.2% - - - - - * - - 0.5% - 0.8% - - - 0.8%

2 2 - 2 - - - - - - - - - - 2 - - - - - - - - - - - - 2 2 - - - 2 - - -

* * - 0.6% - - - - - - - - - - 0.9% - - - - - - - - - - - - 0.9% * - - - 0.8% - - -

3 - 3 3 - - - - - - - - - - 3 - - - - - 3 - - - - - - - - 3 - 3 - - - -

* - 0.5% 1.0% - - - - - - - - - - 1.4% - - - - - 3.8% - - - - - - - - 0.5% - 0.8% - - - -

1 - 1 - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - - - - - - - - - - 1 - - 1 - - 1 - - -

* - * - - * - - - * - - - * - - - - - - - - - - - - 0.7% - - * - - 0.6% - - -

113 26 87 47 39 27 4 22 8 21 7 26 7 9 36 5 5 1 4 97 6 15 16 6 10 12 20 28 18 79 18 42 25 18 26 30

11.7% 5.4% 17.7% 18.8% 11.4% 7.1% 3.3% 8.9% 12.5% 6.0% 5.4% 11.3% 8.1% 3.4% 19.7% 4.1% 2.4% 3.9% 1.0% 81.0% 9.2% 19.2% 13.8% 5.5% 7.8% 9.5% 11.8% 16.0% 4.3% 15.8% 8.0% 13.0% 12.0% 13.1% 15.9% 10.8%

4 * 4 1 1 2 - - - - - - - - * - - - - - 1 1 - * 1 - 1 - - 2 - 3 - 2 - *

* * 0.8% * * 0.6% - - - - - - - - * - - - - - 1.6% 1.2% - * 0.8% - 0.6% - - * - 0.8% - 1.3% - *

SIGMA
973 479 494 253 344 377 110 242 63 352 123 235 90 259 182 128 220 32 402 120 67 78 113 114 123 130 173 175 413 499 227 325 207 136 163 275

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4. In the next Scottish Parliament election you will be given two votes. Your first vote will be for a single person to represent your constituency in the Scottish Parliament. If the 

election were tomorrow, which party would you be most likely to vote for with your first, constituency vote?

Refused

Another Party (Net)

UKIP

Scottish Green Party

Scottish Socialist

BNP

Trade Unionist and Socialist Coalition 

(TUSC)

Scottish Christian

Party not listed

Undecided

Region Referendum Vote SEG Sector

Labour

Conservative

Scottish National Party (SNP)

Liberal Democrat

Gender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention
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Table 8
Q4. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed

Base: Likely to vote, aged 18+

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP CON LAB LD SNP

Did not 

vote CON LAB LD SNP

Undecid

ed

Highland

s and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife Glasgow

West 

Scotland Lothian

North 

East 

Scotland Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 848 428 420 135 319 394 115 204 58 293 124 199 83 224 154 129 198 35 386 23 59 57 87 100 139 149 126 131 406 405 202 279 176 112 128 236

Weighted Total 855 453 403 204 303 348 106 220 55 331 116 208 83 250 146 123 214 31 398 23 59 62 97 108 112 118 152 147 395 419 209 280 182 116 137 245

225 112 113 54 77 94 7 159 7 12 14 140 13 7 46 8 187 3 3 12 14 12 27 25 39 33 43 33 28 184 43 74 55 30 34 73

26.3% 24.8% 28.0% 26.5% 25.5% 26.9% 6.6% 72.3% 13.3% 3.7% 11.7% 67.2% 15.9% 3.0% 31.5% 6.6% 87.3% 9.0% 0.8% 53.7% 23.1% 19.5% 27.5% 22.9% 34.4% 28.0% 28.5% 22.3% 7.0% 44.0% 20.7% 26.6% 30.2% 25.6% 24.8% 30.0%

114 69 45 15 37 62 81 4 3 13 79 5 6 8 10 100 1 - 6 1 11 17 11 17 13 10 14 20 5 105 36 41 15 12 12 37

13.3% 15.2% 11.2% 7.4% 12.2% 17.8% 76.6% 1.9% 5.4% 4.0% 68.4% 2.3% 7.3% 3.1% 7.2% 81.9% 0.5% - 1.6% 2.9% 18.2% 28.0% 11.6% 16.2% 11.2% 8.6% 9.5% 13.7% 1.2% 25.0% 17.3% 14.5% 8.3% 10.1% 8.8% 15.1%

426 230 196 111 158 158 6 48 12 297 12 56 29 229 72 5 23 1 386 5 23 28 55 55 53 62 72 79 346 63 105 131 94 66 82 108

49.8% 50.8% 48.7% 54.2% 52.0% 45.3% 6.1% 22.0% 21.7% 89.8% 10.5% 26.8% 34.7% 91.4% 49.1% 3.7% 10.7% 2.1% 97.0% 22.2% 38.3% 44.6% 56.0% 50.7% 47.4% 52.4% 47.7% 53.7% 87.6% 15.1% 50.4% 46.7% 51.7% 56.6% 59.7% 44.1%

43 18 26 8 17 19 2 2 27 - 2 2 28 1 8 6 3 28 1 5 6 3 1 9 3 8 10 3 4 35 16 16 4 4 4 12

5.0% 3.9% 6.3% 3.9% 5.4% 5.4% 2.0% 0.7% 50.0% - 1.3% 1.1% 34.0% * 5.4% 5.0% 1.5% 88.9% * 21.1% 10.2% 5.0% 1.4% 8.7% 2.4% 7.0% 6.3% 1.8% 1.0% 8.4% 7.8% 5.6% 2.0% 3.8% 2.7% 5.0%

47 24 23 16 15 16 9 7 5 8 9 5 7 5 10 3 - - 1 - 6 2 3 2 5 5 12 12 13 31 8 19 14 5 5 14

5.5% 5.3% 5.8% 7.9% 4.9% 4.6% 8.7% 3.1% 9.6% 2.5% 8.1% 2.6% 8.1% 2.2% 6.9% 2.7% - - * - 10.2% 2.8% 3.4% 1.5% 4.6% 4.1% 8.0% 8.4% 3.2% 7.4% 3.8% 6.7% 7.8% 4.0% 4.0% 5.8%

21 14 7 1 10 11 8 2 1 5 7 2 2 3 1 1 - - - - 1 1 3 1 3 3 3 6 4 17 5 5 6 3 2 6

2.5% 3.1% 1.8% 0.6% 3.1% 3.0% 8.0% 1.0% 2.2% 1.5% 5.6% 0.8% 2.8% 1.4% 0.9% 1.0% - - - - 1.3% 1.6% 3.4% 1.2% 2.9% 2.1% 2.1% 4.1% 1.0% 4.1% 2.2% 1.9% 3.5% 3.0% 1.5% 2.3%

17 6 11 9 4 4 1 5 4 - 1 4 4 1 5 - - - 1 - 1 1 - * 2 2 7 5 7 7 3 8 5 1 3 6

2.0% 1.4% 2.8% 4.2% 1.5% 1.2% 0.7% 2.1% 7.4% - 0.7% 1.9% 5.2% * 3.1% - - - * - 1.1% 1.3% - * 1.8% 1.5% 4.7% 3.2% 1.7% 1.8% 1.6% 2.8% 2.7% 1.0% 2.5% 2.6%

* - * - * - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - * - - * - - * - - - -

* - * - * - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - * - - * - - * - - - -

3 2 * 2 * - - - - 2 2 - - - - 2 - - - - 2 - - - - - * - - 3 - 3 - - - 2

* * * 1.1% * - - - - 0.7% 1.9% - - - - 1.8% - - - - 3.6% - - - - - * - - 0.6% - 0.9% - - - 0.9%

2 2 - 2 - - - - - - - - - - 2 - - - - - - - - - - - - 2 2 - - - 2 - - -

* * - 0.8% - - - - - - - - - - 1.1% - - - - - - - - - - - - 1.1% * - - - 0.9% - - -

3 - 3 3 - - - - - - - - - - 3 - - - - - 3 - - - - - - - - 3 - 3 - - - -

* - 0.6% 1.2% - - - - - - - - - - 1.7% - - - - - 4.2% - - - - - - - - 0.6% - 0.9% - - - -

1 - 1 - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - - - - - - - - - - 1 - - 1 - - 1 - - -

* - * - - * - - - * - - - 0.5% - - - - - - - - - - - - 0.8% - - * - - 0.7% - - -

SIGMA
855 453 403 204 303 348 106 220 55 331 116 208 83 250 146 123 214 31 398 23 59 62 97 108 112 118 152 147 395 419 209 280 182 116 137 245

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4. In the next Scottish Parliament election you will be given two votes. Your first vote will be for a single person to represent your constituency in the Scottish Parliament. If the 

election were tomorrow, which party would you be most likely to vote for with your first, constituency vote?

BNP

Trade Unionist and Socialist Coalition 

(TUSC)

Scottish Christian

Party not listed

Labour

Conservative

Scottish National Party (SNP)

Liberal Democrat

Another Party (Net)

UKIP

Scottish Green Party

Scottish Socialist

2015 Westminster Voting Intention Region Referendum Vote SEG SectorGender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote
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Table 9
Q5. Normal weightings

Base: Likely to vote, aged 18+

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP CON LAB LD SNP

Did not 

vote CON LAB LD SNP

Undecid

ed

Highland

s and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife Glasgow

West 

Scotland Lothian

North 

East 

Scotland Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 978 461 517 172 373 433 119 220 64 309 133 216 91 232 199 134 204 36 390 129 71 71 107 108 153 166 148 154 432 487 226 321 201 136 154 271

Weighted Total 973 473 500 273 343 357 104 236 60 337 120 227 87 246 202 127 215 35 386 136 69 77 116 113 124 129 172 173 403 499 222 324 208 139 164 276

187 91 96 36 72 79 5 134 9 15 7 124 11 8 27 3 147 3 18 13 9 8 28 24 34 26 35 24 39 141 31 61 48 23 37 57

19.2% 19.3% 19.2% 13.3% 21.0% 22.1% 5.0% 56.8% 14.8% 4.3% 5.8% 54.5% 13.0% 3.4% 13.4% 2.6% 68.2% 7.6% 4.7% 9.7% 13.1% 11.0% 23.9% 21.2% 27.2% 20.0% 20.2% 13.9% 9.7% 28.2% 14.0% 18.8% 22.9% 16.8% 22.6% 20.7%

118 71 47 14 44 60 72 8 7 15 70 9 10 10 12 94 6 3 4 5 9 15 9 21 11 10 20 23 5 106 44 44 13 9 15 40

12.1% 15.1% 9.4% 5.0% 13.0% 16.8% 69.8% 3.3% 11.2% 4.5% 58.9% 4.1% 11.0% 4.1% 6.1% 73.9% 2.6% 9.2% 1.1% 3.3% 13.2% 20.0% 7.9% 18.4% 8.5% 8.0% 11.5% 13.3% 1.3% 21.2% 19.6% 13.5% 6.5% 6.4% 9.2% 14.4%

320 164 156 80 119 121 4 37 10 221 9 41 20 172 55 1 18 2 287 9 19 22 38 38 47 46 49 60 254 52 77 97 71 52 61 83

32.9% 34.7% 31.2% 29.5% 34.6% 33.8% 3.4% 15.7% 16.9% 65.5% 7.5% 18.1% 23.3% 70.0% 27.2% 0.6% 8.5% 4.5% 74.5% 6.3% 27.5% 29.1% 33.2% 33.3% 38.2% 35.7% 28.6% 34.7% 63.1% 10.5% 34.7% 29.9% 34.2% 37.6% 37.5% 30.0%

46 20 26 13 14 20 6 7 15 5 7 2 26 5 4 8 9 21 4 3 8 2 5 3 4 7 11 7 3 42 20 15 7 4 6 13

4.7% 4.2% 5.3% 4.8% 4.0% 5.5% 5.7% 2.8% 24.8% 1.6% 5.7% 0.8% 29.5% 2.0% 1.9% 6.1% 4.0% 58.6% 1.1% 2.3% 11.2% 2.9% 4.0% 2.4% 3.5% 5.1% 6.1% 4.3% 0.7% 8.4% 8.8% 4.5% 3.3% 2.8% 3.4% 4.6%

92 45 47 41 30 21 2 21 8 34 3 18 10 29 26 1 20 4 47 1 4 3 10 11 6 12 26 19 52 29 24 32 22 13 19 22

9.4% 9.5% 9.4% 15.0% 8.7% 5.9% 1.5% 9.0% 13.9% 10.0% 2.7% 7.8% 11.2% 11.6% 12.7% 0.9% 9.4% 11.4% 12.1% 0.7% 6.3% 4.2% 8.4% 9.9% 4.9% 9.6% 15.1% 10.9% 13.0% 5.9% 10.6% 9.7% 10.3% 9.1% 11.5% 8.1%

48 35 13 17 13 18 11 5 4 14 18 2 4 5 12 12 3 - 9 3 7 8 7 4 6 8 4 5 10 36 4 19 14 6 2 21

4.9% 7.4% 2.6% 6.0% 3.9% 5.1% 10.2% 1.9% 6.6% 4.0% 15.2% 0.9% 4.6% 2.0% 5.8% 9.1% 1.2% - 2.4% 2.1% 9.4% 10.2% 5.9% 3.3% 4.9% 6.4% 2.2% 2.9% 2.4% 7.3% 2.0% 6.0% 6.7% 4.3% 1.5% 7.4%

12 6 7 5 4 4 - - 1 6 - 2 1 3 5 - 2 1 2 - 3 1 - - 1 1 4 2 6 7 1 4 4 3 - 2

1.3% 1.2% 1.3% 1.7% 1.1% 1.1% - - 1.5% 1.7% - 1.1% 1.1% 1.4% 2.6% - 0.9% 2.6% 0.6% - 4.5% 1.2% - - 1.1% 0.6% 2.3% 1.2% 1.4% 1.3% 0.6% 1.1% 2.1% 2.2% - 0.9%

1 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - 1 - - - - - - - - - 1 - - 1 - - - 1 - -

* * - - - * - - - * - - - 0.6% - - 0.7% - - - - - - - - - 0.8% - - * - - - 1.0% - -

3 2 1 - 3 - - - - 3 - 2 - 1 - - - - 2 - - - - - 1 1 1 - 3 - 1 - 1 1 - 2

* * * - 0.7% - - - - 0.8% - 0.8% - * - - - - * - - - - - 0.6% 0.6% 0.6% - 0.6% - * - * 0.6% - 0.6%

1 1 - - - 1 - - - 1 - 1 - - - - - - 1 - - - - - 1 - - - 1 - 1 - - - - 1

* * - - - * - - - * - * - - - - - - * - - - - - 0.5% - - - * - * - - - - *

* - * - * - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - * - - * - * - - - -

* - * - * - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - * - - * - * - - - -

2 2 - 2 - - - - - - - - - - 2 - - - - - - - - - - - - 2 2 - - - 2 - - -

* * - 0.8% - - - - - - - - - - 1.0% - - - - - - - - - - - - 1.2% 0.5% - - - 1.0% - - -

3 - 3 3 - 1 - - - - - - - - 3 - 1 - - - 3 - - - - - - - 1 3 - 3 - - - -

* - 0.6% 0.9% - * - - - - - - - - 1.6% - * - - - 4.5% - - - - - - - * 0.5% - 1.0% - - - -

2 - 2 - 1 1 - - 1 1 - - 1 1 - - - 1 - - - 1 - - - - 1 - - 2 - - 1 1 - -

* - * - * * - - 1.5% * - - 1.1% * - - - 2.6% - - - 1.2% - - - - 0.7% - - * - - 0.6% 0.7% - -

143 41 102 64 46 33 5 25 6 28 5 29 5 14 59 8 11 2 13 103 9 16 19 13 11 19 23 33 34 83 22 50 29 26 24 38

14.7% 8.6% 20.5% 23.6% 13.4% 9.2% 4.5% 10.5% 10.3% 8.4% 4.1% 12.7% 6.3% 5.5% 29.4% 6.7% 5.2% 6.2% 3.5% 75.6% 13.4% 20.4% 16.7% 11.2% 9.2% 14.5% 13.5% 18.9% 8.5% 16.7% 9.7% 15.5% 14.1% 18.6% 14.4% 13.8%

6 * 6 3 1 2 - - - - - - - - 2 - - - - - 1 1 - * 3 - 1 - - 3 - 3 - 3 - *

0.6% * 1.1% 1.1% * 0.6% - - - - - - - - 0.9% - - - - - 1.4% 1.1% - * 2.4% - 0.5% - - 0.6% - 0.9% - 2.2% - *

SIGMA
973 473 500 273 343 357 104 236 60 337 120 227 87 246 202 127 215 35 386 136 69 77 116 113 124 129 172 173 403 499 222 324 208 139 164 276

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5. Your second vote will be a party list vote to elect representatives from your region of Scotland by a form of proportional representation. If the election were tomorrow, which 

party would you be most likely to vote for with your second, regional list vote?

Refused

Another Party (Net)

Scottish Pensioners Party

Scottish Socialist

Socialist Labour

BNP

Trade Unionist and Socialist Coalition 

(TUSC)

Scottish Christian

Party not listed

Undecided

SEG Sector

Labour

Conservative

Scottish National Party (SNP)

Liberal Democrat

Scottish Green Party

UKIP

Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention Region Referendum VoteGender
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Table 10
Q5. Normal weightings & likelihood to vote

Base: Likely to vote, aged 18+

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP CON LAB LD SNP

Did not 

vote CON LAB LD SNP

Undecid

ed

Highland

s and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife Glasgow

West 

Scotland Lothian

North 

East 

Scotland Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 978 461 517 172 373 433 119 220 64 309 133 216 91 232 199 134 204 36 390 129 71 71 107 108 153 166 148 154 432 487 226 321 201 136 154 271

Weighted Total 973 479 494 253 344 377 110 242 63 352 123 235 90 259 182 128 220 32 402 120 67 78 113 114 123 130 173 175 413 499 227 325 207 136 163 275

193 93 100 35 75 84 6 140 9 15 7 129 12 8 27 3 150 3 19 14 9 9 26 25 35 27 36 25 38 147 33 64 49 24 38 59

19.8% 19.4% 20.3% 13.7% 21.7% 22.2% 5.1% 57.9% 14.8% 4.3% 6.0% 54.8% 13.3% 3.2% 14.9% 2.7% 68.5% 8.6% 4.7% 11.4% 14.1% 11.4% 23.0% 21.8% 28.6% 21.1% 20.6% 14.5% 9.3% 29.5% 14.4% 19.7% 23.6% 17.4% 23.4% 21.3%

124 74 49 15 45 64 77 7 7 16 75 10 10 10 13 99 6 3 4 5 9 16 10 22 11 10 21 25 6 111 47 45 14 9 15 42

12.7% 15.6% 10.0% 5.8% 13.2% 16.9% 70.2% 3.1% 11.2% 4.6% 60.8% 4.2% 11.1% 3.8% 7.0% 77.5% 2.7% 8.3% 1.1% 3.8% 13.0% 20.7% 8.7% 19.6% 9.0% 7.7% 12.1% 14.1% 1.4% 22.3% 20.6% 14.0% 6.7% 6.4% 9.4% 15.1%

334 173 161 82 123 129 4 38 10 234 10 43 21 183 55 * 19 2 300 8 20 23 41 38 47 49 52 64 267 54 81 102 74 54 63 86

34.3% 36.1% 32.5% 32.4% 35.7% 34.2% 3.5% 15.7% 15.8% 66.4% 7.8% 18.5% 23.6% 70.5% 30.0% * 8.6% 5.3% 74.7% 6.6% 30.8% 29.4% 36.2% 32.8% 38.3% 37.4% 29.9% 36.7% 64.7% 10.9% 35.4% 31.5% 35.8% 39.5% 38.4% 31.3%

45 20 25 12 12 20 6 7 16 6 7 2 26 5 3 8 9 19 5 3 8 2 5 3 4 6 10 7 3 41 19 14 7 4 6 10

4.6% 4.1% 5.1% 4.8% 3.6% 5.4% 5.3% 2.9% 25.2% 1.6% 5.5% 0.9% 28.6% 1.8% 1.8% 5.9% 4.0% 59.8% 1.1% 2.5% 12.4% 2.7% 4.2% 2.6% 3.2% 4.8% 5.7% 4.0% 0.7% 8.2% 8.3% 4.2% 3.4% 2.9% 3.7% 3.6%

94 46 48 40 31 22 1 21 9 36 3 18 10 30 24 1 19 4 50 1 5 3 10 12 6 13 27 18 55 29 25 33 21 12 20 23

9.6% 9.5% 9.7% 16.0% 9.0% 5.9% 1.3% 8.5% 14.2% 10.1% 2.7% 7.7% 11.6% 11.8% 13.3% 1.0% 8.8% 11.3% 12.3% 0.9% 7.1% 3.8% 8.8% 10.3% 5.0% 9.7% 15.8% 10.4% 13.3% 5.9% 10.9% 10.0% 10.2% 9.1% 12.2% 8.4%

46 33 14 13 14 19 11 5 4 11 16 2 4 5 11 9 3 - 10 3 4 8 6 4 6 9 4 5 10 34 5 17 14 6 3 18

4.8% 6.8% 2.8% 5.2% 4.2% 5.0% 10.4% 2.0% 6.8% 3.2% 13.3% 0.9% 4.8% 2.0% 6.1% 7.1% 1.3% - 2.4% 2.2% 5.7% 10.4% 5.7% 3.3% 5.3% 6.6% 2.4% 3.0% 2.4% 6.8% 2.1% 5.4% 6.7% 4.3% 1.6% 6.7%

12 5 7 4 4 4 - - 1 6 - 3 1 4 5 - 2 1 3 - 3 1 - - 1 1 4 2 6 7 1 4 4 3 - 3

1.3% 1.1% 1.4% 1.6% 1.2% 1.1% - - 1.6% 1.8% - 1.1% 1.1% 1.4% 2.6% - 1.0% 3.0% 0.6% - 4.7% 1.3% - - 1.2% 0.7% 2.5% 0.9% 1.4% 1.4% 0.7% 1.1% 1.9% 2.5% - 0.9%

2 2 - - - 2 - - - 2 - - - 2 - - 2 - - - - - - - - - 2 - - 2 - - - 2 - -

* * - - - * - - - * - - - 0.6% - - 0.7% - - - - - - - - - 0.9% - - * - - - 1.1% - -

3 2 1 - 3 - - - - 3 - 2 - 1 - - - - 2 - - - - - 1 1 1 - 3 - 1 - 1 1 - 2

* * * - 0.8% - - - - 0.8% - 0.8% - * - - - - * - - - - - 0.7% 0.7% 0.6% - 0.7% - * - 0.5% 0.6% - 0.7%

1 1 - - - 1 - - - 1 - 1 - - - - - - 1 - - - - - 1 - - - 1 - 1 - - - - 1

* * - - - * - - - * - * - - - - - - * - - - - - 0.5% - - - * - * - - - - *

* - * - * - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - * - - * - * - - - -

* - * - * - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - * - - * - * - - - -

2 2 - 2 - - - - - - - - - - 2 - - - - - - - - - - - - 2 2 - - - 2 - - -

* * - 0.6% - - - - - - - - - - 0.9% - - - - - - - - - - - - 0.9% * - - - 0.8% - - -

3 - 3 3 - 1 - - - - - - - - 3 - 1 - - - 3 - - - - - - - 1 3 - 3 - - - -

* - 0.6% 1.0% - * - - - - - - - - 1.7% - * - - - 4.7% - - - - - - - * 0.5% - 1.0% - - - -

2 - 2 - 1 1 - - 1 1 - - 1 1 - - - 1 - - - 1 - - - - 1 - - 2 - - 1 1 - -

* - * - * * - - 1.6% * - - 1.1% * - - - 3.0% - - - 1.3% - - - - 0.7% - - * - - 0.6% 0.7% - -

121 35 86 50 38 33 5 24 7 28 5 28 5 14 44 7 11 1 12 87 7 15 15 11 11 16 18 29 29 73 18 43 24 23 19 34

12.4% 7.3% 17.4% 20.0% 11.1% 8.7% 4.2% 9.9% 10.5% 8.0% 3.9% 11.8% 5.8% 5.5% 24.0% 5.4% 5.1% 3.6% 3.0% 72.5% 10.7% 19.0% 13.4% 9.3% 8.7% 12.0% 10.5% 16.5% 7.0% 14.7% 7.8% 13.4% 11.7% 16.6% 11.4% 12.5%

4 * 4 1 1 2 - - - - - - - - * - - - - - 1 1 - * 1 - 1 - - 2 - 3 - 2 - *

* * 0.8% * * 0.6% - - - - - - - - * - - - - - 1.6% 1.2% - * 0.8% - 0.6% - - * - 0.8% - 1.3% - *

SIGMA
973 479 494 253 344 377 110 242 63 352 123 235 90 259 182 128 220 32 402 120 67 78 113 114 123 130 173 175 413 499 227 325 207 136 163 275

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5. Your second vote will be a party list vote to elect representatives from your region of Scotland by a form of proportional representation. If the election were tomorrow, which 

party would you be most likely to vote for with your second, regional list vote?

Socialist Labour

BNP

Trade Unionist and Socialist Coalition 

(TUSC)

Scottish Christian

Party not listed

Undecided

Refused

Labour

Conservative

Scottish National Party (SNP)

Liberal Democrat

Scottish Green Party

UKIP

Another Party (Net)

Scottish Pensioners Party

Scottish Socialist

2015 Westminster Voting Intention Region Referendum Vote SEG SectorGender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote
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Table 11
Q5. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed

Base: Likely to vote, aged 18+

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP CON LAB LD SNP

Did not 

vote CON LAB LD SNP

Undecid

ed

Highland

s and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife Glasgow

West 

Scotland Lothian

North 

East 

Scotland Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 838 419 419 134 318 386 113 201 59 286 126 197 85 219 144 125 193 34 378 34 57 57 88 97 135 146 128 130 394 408 201 278 175 108 134 230

Weighted Total 848 444 404 201 305 342 105 218 56 324 118 207 85 245 138 121 208 31 390 33 58 62 98 103 111 115 154 146 384 424 210 279 182 111 144 241

193 93 100 35 75 84 6 140 9 15 7 129 12 8 27 3 150 3 19 14 9 9 26 25 35 27 36 25 38 147 33 64 49 24 38 59

22.8% 20.9% 24.8% 17.2% 24.5% 24.5% 5.3% 64.3% 16.6% 4.7% 6.2% 62.1% 14.1% 3.4% 19.7% 2.8% 72.2% 9.0% 4.9% 41.7% 16.1% 14.3% 26.5% 24.1% 31.6% 24.0% 23.2% 17.4% 9.9% 34.7% 15.6% 22.9% 26.8% 21.2% 26.4% 24.4%

124 74 49 15 45 64 77 7 7 16 75 10 10 10 13 99 6 3 4 5 9 16 10 22 11 10 21 25 6 111 47 45 14 9 15 42

14.6% 16.8% 12.2% 7.3% 14.9% 18.6% 73.3% 3.4% 12.5% 5.0% 63.3% 4.8% 11.8% 4.1% 9.2% 82.0% 2.9% 8.6% 1.1% 13.9% 14.8% 25.9% 10.1% 21.7% 9.9% 8.8% 13.6% 16.8% 1.5% 26.2% 22.3% 16.3% 7.6% 7.8% 10.6% 17.3%

334 173 161 82 123 129 4 38 10 234 10 43 21 183 55 * 19 2 300 8 20 23 41 38 47 49 52 64 267 54 81 102 74 54 63 86

39.4% 38.9% 39.8% 40.7% 40.2% 37.7% 3.6% 17.4% 17.6% 72.2% 8.1% 21.0% 25.1% 74.6% 39.6% * 9.1% 5.5% 77.0% 24.2% 35.1% 36.9% 41.8% 36.3% 42.3% 42.5% 33.6% 44.0% 69.5% 12.8% 38.4% 36.6% 40.5% 48.1% 43.3% 35.8%

45 20 25 12 12 20 6 7 16 6 7 2 26 5 3 8 9 19 5 3 8 2 5 3 4 6 10 7 3 41 19 14 7 4 6 10

5.3% 4.4% 6.2% 6.1% 4.1% 5.9% 5.5% 3.2% 28.1% 1.8% 5.7% 1.0% 30.4% 1.9% 2.4% 6.2% 4.2% 62.0% 1.2% 9.0% 14.1% 3.4% 4.9% 2.9% 3.5% 5.4% 6.4% 4.7% 0.7% 9.7% 8.9% 4.9% 3.8% 3.6% 4.2% 4.2%

94 46 48 40 31 22 1 21 9 36 3 18 10 30 24 1 19 4 50 1 5 3 10 12 6 13 27 18 55 29 25 33 21 12 20 23

11.1% 10.3% 11.9% 20.1% 10.2% 6.5% 1.4% 9.5% 15.9% 11.0% 2.8% 8.8% 12.3% 12.5% 17.6% 1.1% 9.3% 11.7% 12.7% 3.2% 8.1% 4.8% 10.2% 11.4% 5.5% 11.0% 17.8% 12.4% 14.3% 6.9% 11.8% 11.7% 11.6% 11.1% 13.7% 9.6%

46 33 14 13 14 19 11 5 4 11 16 2 4 5 11 9 3 - 10 3 4 8 6 4 6 9 4 5 10 34 5 17 14 6 3 18

5.5% 7.4% 3.4% 6.5% 4.7% 5.6% 10.9% 2.2% 7.6% 3.5% 13.9% 1.0% 5.1% 2.1% 8.1% 7.5% 1.3% - 2.5% 8.0% 6.5% 13.0% 6.5% 3.7% 5.8% 7.5% 2.6% 3.6% 2.6% 8.0% 2.3% 6.3% 7.6% 5.3% 1.8% 7.6%

12 5 7 4 4 4 - - 1 6 - 3 1 4 5 - 2 1 3 - 3 1 - - 1 1 4 2 6 7 1 4 4 3 - 3

1.5% 1.2% 1.7% 2.0% 1.4% 1.2% - - 1.7% 1.9% - 1.3% 1.2% 1.5% 3.4% - 1.0% 3.2% 0.7% - 5.3% 1.6% - - 1.3% 0.8% 2.8% 1.1% 1.5% 1.6% 0.7% 1.3% 2.2% 3.0% - 1.1%

2 2 - - - 2 - - - 2 - - - 2 - - 2 - - - - - - - - - 2 - - 2 - - - 2 - -

* * - - - * - - - * - - - 0.6% - - 0.7% - - - - - - - - - 1.0% - - * - - - 1.4% - -

3 2 1 - 3 - - - - 3 - 2 - 1 - - - - 2 - - - - - 1 1 1 - 3 - 1 - 1 1 - 2

* * * - 0.9% - - - - 0.8% - 0.9% - * - - - - * - - - - - 0.7% 0.8% 0.7% - 0.7% - * - 0.6% 0.8% - 0.8%

1 1 - - - 1 - - - 1 - 1 - - - - - - 1 - - - - - 1 - - - 1 - 1 - - - - 1

* * - - - * - - - * - * - - - - - - * - - - - - 0.6% - - - * - * - - - - *

* - * - * - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - * - - * - * - - - -

* - * - * - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - * - - * - * - - - -

2 2 - 2 - - - - - - - - - - 2 - - - - - - - - - - - - 2 2 - - - 2 - - -

* * - 0.8% - - - - - - - - - - 1.2% - - - - - - - - - - - - 1.1% * - - - 0.9% - - -

3 - 3 3 - 1 - - - - - - - - 3 - 1 - - - 3 - - - - - - - 1 3 - 3 - - - -

* - 0.8% 1.2% - * - - - - - - - - 2.3% - * - - - 5.3% - - - - - - - * 0.6% - 1.1% - - - -

2 - 2 - 1 1 - - 1 1 - - 1 1 - - - 1 - - - 1 - - - - 1 - - 2 - - 1 1 - -

* - 0.6% - * * - - 1.7% * - - 1.2% 0.5% - - - 3.2% - - - 1.6% - - - - 0.8% - - 0.5% - - 0.7% 0.9% - -

SIGMA
848 444 404 201 305 342 105 218 56 324 118 207 85 245 138 121 208 31 390 33 58 62 98 103 111 115 154 146 384 424 210 279 182 111 144 241

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5. Your second vote will be a party list vote to elect representatives from your region of Scotland by a form of proportional representation. If the election were tomorrow, which 

party would you be most likely to vote for with your second, regional list vote?

Party not listed

Scottish Green Party

UKIP

Another Party (Net)

Scottish Pensioners Party

Scottish Socialist

Socialist Labour

BNP

Trade Unionist and Socialist Coalition 

(TUSC)

Scottish Christian

Region Referendum Vote SEG Sector

Labour

Conservative

Scottish National Party (SNP)

Liberal Democrat

Gender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention
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Table 12
Q6. Normal weightings
Q6. In the May 2011 election for the Scottish Parliament, half of Scottish people voted and the other half did not vote. Can you remember whether you voted in that particular election?
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP CON LAB LD SNP

Did not 

vote CON LAB LD SNP

Undecid

ed

Highland

s and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife Glasgow

West 

Scotland Lothian

North 

East 

Scotland Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1027 486 541 191 390 446 119 220 64 310 133 217 91 232 241 134 204 36 390 130 77 76 116 110 165 172 155 156 442 496 230 336 213 150 163 280

Weighted Total 1027 498 529 304 357 366 104 236 60 338 120 228 87 246 248 127 215 35 386 137 76 83 126 117 133 134 182 177 414 511 225 341 218 155 171 288

784 396 388 159 286 338 104 236 60 338 111 220 82 242 78 110 182 26 333 83 56 59 88 92 99 108 142 140 347 425 189 267 176 89 134 222

76.3% 79.5% 73.3% 52.4% 80.2% 92.4% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 93.1% 96.8% 95.3% 98.4% 31.6% 86.0% 84.6% 75.0% 86.3% 60.8% 73.7% 71.2% 70.1% 79.0% 74.3% 80.4% 78.3% 79.0% 83.9% 83.0% 83.7% 78.3% 80.7% 57.3% 78.3% 77.3%

192 87 106 118 54 20 - - - - 7 7 3 4 162 17 25 7 38 37 16 21 28 21 25 21 30 30 56 69 27 60 38 51 25 54

18.7% 17.4% 19.9% 38.9% 15.1% 5.6% - - - - 6.2% 3.0% 3.7% 1.6% 65.4% 13.0% 11.8% 20.6% 9.8% 27.0% 21.2% 25.6% 22.2% 17.7% 18.9% 16.0% 16.3% 17.0% 13.6% 13.5% 12.2% 17.7% 17.6% 32.6% 14.9% 18.9%

51 15 36 27 17 7 - - - - 1 1 1 - 7 1 8 2 15 17 4 3 10 4 9 5 10 7 10 18 9 14 4 16 12 11

4.9% 3.0% 6.7% 8.7% 4.7% 2.0% - - - - 0.7% * 1.0% - 3.0% 1.0% 3.6% 4.4% 3.9% 12.2% 5.2% 3.2% 7.7% 3.3% 6.8% 3.6% 5.4% 4.0% 2.5% 3.5% 4.1% 4.0% 1.7% 10.1% 6.8% 3.7%

SIGMA
1027 498 529 304 357 366 104 236 60 338 120 228 87 246 248 127 215 35 386 137 76 83 126 117 133 134 182 177 414 511 225 341 218 155 171 288

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes, I voted in the 2011 Scottish Parliament 

election

No, I did not vote in the 2011 Scottish Parliament 

election

Can't remember

2015 Westminster Voting Intention Region Referendum Vote SEG SectorGender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote
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Table 13
Q6. Normal weightings
Q6. In the May 2011 Scottish Parliament election you had two votes. Your first vote was for a single person to represent your constituency in the Scottish Parliament. Which party did you vote for with that first, constituency vote?
Base: Voted in the 2011 Scottish Parliament Election

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP CON LAB LD SNP

Did not 

vote CON LAB LD SNP

Undecid

ed

Highland

s and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife Glasgow

West 

Scotland Lothian

North 

East 

Scotland Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 787 388 399 94 294 399 119 220 64 310 121 207 85 229 80 109 173 28 332 76 56 51 86 89 122 137 124 122 366 408 192 260 172 91 124 213

Weighted Total 784 396 388 159 286 338 104 236 60 338 111 220 82 242 78 110 182 26 333 83 56 59 88 92 99 108 142 140 347 425 189 267 176 89 134 222

236 103 134 58 93 86 - 236 - - 7 175 8 5 30 5 146 3 39 32 11 13 30 25 42 30 52 33 64 167 39 75 71 25 49 72

30.2% 26.0% 34.4% 36.3% 32.3% 25.4% - 100.0% - - 6.6% 79.6% 9.3% 2.1% 38.5% 4.4% 80.4% 10.6% 11.7% 39.0% 20.3% 22.5% 33.9% 27.1% 42.6% 28.1% 36.3% 23.5% 18.4% 39.4% 20.6% 28.2% 40.3% 27.6% 36.3% 32.3%

104 63 41 12 35 57 104 - - - 87 2 5 2 5 77 6 1 5 4 8 11 10 15 15 13 15 17 3 99 32 38 15 11 11 35

13.2% 15.9% 10.5% 7.7% 12.1% 16.8% 100.0% - - - 78.4% 0.7% 6.2% 0.7% 5.8% 70.3% 3.1% 5.3% 1.6% 5.0% 14.8% 17.9% 11.7% 16.8% 14.9% 11.7% 10.2% 12.4% 1.0% 23.4% 17.2% 14.3% 8.6% 12.9% 8.5% 16.0%

338 195 143 59 125 155 - - - 338 14 38 15 232 30 19 18 1 271 18 21 28 39 35 33 52 58 71 253 83 87 109 77 41 55 85

43.2% 49.2% 37.0% 36.7% 43.6% 45.8% - - - 100.0% 12.1% 17.3% 18.8% 96.0% 37.8% 16.9% 9.8% 3.8% 81.6% 22.0% 37.7% 47.9% 44.5% 37.5% 33.8% 48.7% 40.8% 50.9% 73.0% 19.5% 46.0% 41.0% 43.8% 46.7% 41.3% 38.0%

60 21 38 19 17 24 - - 60 - 2 - 46 1 9 7 9 17 12 9 12 4 2 13 6 5 8 10 15 44 19 25 5 8 9 19

7.6% 5.3% 9.9% 12.0% 5.8% 7.0% - - 100.0% - 1.6% - 55.9% * 11.2% 6.2% 4.9% 64.9% 3.7% 10.2% 20.9% 6.1% 2.1% 14.0% 6.3% 4.9% 5.6% 7.1% 4.5% 10.3% 9.9% 9.4% 2.8% 8.6% 6.9% 8.7%

12 6 7 3 4 5 - - - - 1 * * - 2 - - - 2 2 2 - 2 1 1 1 4 1 4 8 3 4 2 1 2 2

1.6% 1.5% 1.7% 2.0% 1.4% 1.5% - - - - 0.6% * * - 2.8% - - - * 2.5% 3.8% - 1.9% 1.0% 1.0% 1.2% 2.8% 0.9% 1.3% 1.8% 1.7% 1.7% 1.1% 1.1% 1.9% 0.8%

33 8 25 8 13 12 - - - - 1 5 8 2 3 2 3 4 3 18 1 3 5 3 1 6 6 7 7 24 9 15 6 3 7 9

4.3% 2.0% 6.6% 5.2% 4.7% 3.5% - - - - 0.7% 2.2% 9.3% 0.9% 3.8% 2.1% 1.8% 15.4% 1.0% 21.4% 2.5% 5.6% 5.8% 3.5% 1.5% 5.4% 4.2% 5.1% 2.0% 5.6% 4.6% 5.5% 3.4% 3.0% 5.1% 4.2%

SIGMA
784 396 388 159 286 338 104 236 60 338 111 220 82 242 78 110 182 26 333 83 56 59 88 92 99 108 142 140 347 425 189 267 176 89 134 222

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Labour

Conservative

Scottish National Party (SNP)

Liberal Democrat

Another Party

Can't remember

Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster VoteGender SEG Sector2015 Westminster Voting Intention Region Referendum Vote
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Table 14
Q7. Normal weightings
Q7. In the last Westminster Election 65% of people voted, while 35% of people did not vote. Thinking back to the Westminster Election in May 2010, can you remember whether or not you voted in that specific election?
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP CON LAB LD SNP

Did not 

vote CON LAB LD SNP

Undecid

ed

Highland

s and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife Glasgow

West 

Scotland Lothian

North 

East 

Scotland Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1027 486 541 191 390 446 119 220 64 310 133 217 91 232 241 134 204 36 390 130 77 76 116 110 165 172 155 156 442 496 230 336 213 150 163 280

Weighted Total 1027 498 529 304 357 366 104 236 60 338 120 228 87 246 248 127 215 35 386 137 76 83 126 117 133 134 182 177 414 511 225 341 218 155 171 288

248 123 125 133 76 39 5 30 9 30 - - - - 248 15 39 8 65 50 23 22 37 23 38 27 32 45 93 87 37 67 53 68 32 80

24.2% 24.7% 23.6% 43.7% 21.3% 10.7% 4.4% 12.8% 14.7% 8.8% - - - - 100.0% 12.1% 18.4% 23.8% 16.9% 36.8% 30.0% 25.8% 29.7% 20.1% 29.0% 20.4% 17.8% 25.4% 22.4% 17.0% 16.4% 19.6% 24.3% 44.1% 18.9% 27.9%

715 360 355 140 257 318 97 196 50 308 120 228 87 246 - 108 165 25 300 68 49 58 75 85 84 101 139 124 305 399 177 259 155 73 120 195

69.6% 72.2% 67.1% 46.0% 72.1% 86.8% 93.9% 83.1% 84.1% 90.9% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 85.0% 76.6% 71.8% 77.7% 49.7% 65.0% 69.3% 60.1% 72.8% 63.0% 75.4% 76.5% 69.8% 73.6% 78.0% 78.6% 76.0% 70.9% 46.9% 69.9% 67.7%

64 15 49 31 24 9 2 10 1 1 - - - - - 4 11 2 21 18 4 4 13 8 11 6 10 8 17 26 11 15 10 14 19 13

6.2% 3.0% 9.2% 10.3% 6.6% 2.4% 1.7% 4.2% 1.2% * - - - - - 2.9% 5.0% 4.4% 5.3% 13.5% 5.0% 4.9% 10.2% 7.1% 8.0% 4.2% 5.6% 4.7% 4.1% 5.0% 5.0% 4.4% 4.7% 9.0% 11.2% 4.4%

SIGMA
1027 498 529 304 357 366 104 236 60 338 120 228 87 246 248 127 215 35 386 137 76 83 126 117 133 134 182 177 414 511 225 341 218 155 171 288

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Region Referendum Vote SEG Sector

I did not vote in the 2010 Westminster  Election

I voted in the 2010 Westminster  Election

Cant remember

Gender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention
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Table 15
Q8. Normal weightings
Q8. Thinking back to the Westminster Election in May 2010, can you recall which party you voted for in that election?
Base: Voted in the 2010 General Election

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP CON LAB LD SNP

Did not 

vote CON LAB LD SNP

Undecid

ed

Highland

s and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife Glasgow

West 

Scotland Lothian

North 

East 

Scotland Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 723 356 367 83 266 374 111 185 57 281 133 217 91 232 0 110 160 27 300 62 51 51 73 84 105 130 118 111 320 389 175 252 158 78 108 186

Weighted Total 715 360 355 140 257 318 97 196 50 308 120 228 87 246 0 108 165 25 300 68 49 58 75 85 84 101 139 124 305 399 177 259 155 73 120 195

120 70 49 16 41 63 87 7 2 14 120 - - - - 82 4 1 11 8 12 15 13 12 13 16 19 18 8 110 31 52 19 12 10 43

16.7% 19.6% 13.8% 11.4% 16.0% 19.7% 89.6% 3.7% 3.5% 4.4% 100.0% - - - - 76.2% 2.7% 2.3% 3.5% 11.9% 25.0% 25.8% 16.9% 14.6% 16.0% 16.2% 13.8% 14.7% 2.5% 27.7% 17.3% 20.0% 12.0% 16.1% 8.2% 22.2%

228 102 125 53 85 90 2 175 - 38 - 228 - - - 7 135 - 47 33 8 16 27 27 40 34 49 26 72 153 42 77 62 20 42 66

31.8% 28.5% 35.2% 37.9% 32.9% 28.3% 1.7% 89.3% - 12.4% - 100.0% - - - 6.5% 81.7% - 15.5% 49.1% 15.5% 27.7% 35.5% 32.2% 47.5% 34.2% 35.6% 21.2% 23.5% 38.5% 24.0% 29.7% 39.9% 28.1% 34.7% 33.7%

87 36 51 23 27 36 5 8 46 15 - - 87 - - 7 15 23 25 7 11 6 8 15 6 12 18 11 26 60 33 34 12 5 15 28

12.1% 9.9% 14.4% 16.8% 10.3% 11.5% 5.2% 3.9% 92.0% 5.0% - - 100.0% - - 6.1% 9.3% 91.7% 8.5% 10.4% 21.9% 10.4% 11.1% 17.1% 7.1% 11.6% 13.1% 8.8% 8.5% 15.1% 18.5% 13.1% 8.0% 6.6% 12.9% 14.3%

246 141 105 38 95 113 2 5 1 232 - - - 246 - 10 10 2 209 7 15 18 23 28 21 34 46 61 190 52 64 85 52 30 48 51

34.4% 39.2% 29.5% 27.4% 36.7% 35.6% 1.8% 2.6% 1.3% 75.5% - - - 100.0% - 8.9% 6.3% 5.9% 69.7% 10.2% 30.4% 31.8% 30.7% 32.8% 25.6% 33.3% 33.0% 49.0% 62.4% 13.1% 36.3% 33.0% 33.8% 41.5% 40.4% 26.1%

3 * 3 - 1 2 - - - - - - - - - 1 - - - - 1 1 - * - - 1 - - 2 - 3 - * - *

* * 0.7% - * 0.7% - - - - - - - - - 0.8% - - - - 1.7% 1.5% - * - - 0.6% - - 0.5% - 1.0% - * - *

13 7 5 1 4 7 1 1 - 2 - - - - - - - - 2 2 2 - 2 2 2 2 2 * 3 10 3 2 2 4 * 3

1.8% 2.0% 1.5% 1.1% 1.4% 2.3% 0.8% * - 0.7% - - - - - - - - 0.8% 2.8% 3.7% - 2.2% 2.9% 2.8% 2.2% 1.1% * 0.9% 2.5% 1.7% 0.7% 1.4% 5.6% * 1.3%

20 3 17 8 6 6 1 - 2 6 - - - - - 2 - - 6 11 1 2 3 - 1 3 4 7 7 11 4 6 8 1 4 4

2.8% 0.8% 4.8% 5.5% 2.2% 2.0% 0.8% - 3.2% 2.0% - - - - - 1.5% - - 2.0% 15.6% 1.7% 2.8% 3.6% - 1.0% 2.5% 2.8% 5.9% 2.3% 2.7% 2.3% 2.4% 4.9% 1.7% 3.5% 2.3%

SIGMA
715 360 355 140 257 318 97 196 50 308 120 228 87 246 - 108 165 25 300 68 49 58 75 85 84 101 139 124 305 399 177 259 155 73 120 195

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Refused

Another Party

Cant remember

Region Referendum Vote SEG Sector

Conservative

Labour

Liberal Democrat

Scottish National Party (SNP)

Gender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention
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Table 16
Q9. Normal weightings
Q9. In the Scottish independence referendum in September, 85% of Scottish adults voted and 15% did not vote. Did you or did you not vote in the Scottish independence referendum on 18 September?
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP CON LAB LD SNP

Did not 

vote CON LAB LD SNP

Undecid

ed

Highland

s and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife Glasgow

West 

Scotland Lothian

North 

East 

Scotland Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1027 486 541 191 390 446 119 220 64 310 133 217 91 232 241 134 204 36 390 130 77 76 116 110 165 172 155 156 442 496 230 336 213 150 163 280

Weighted Total 1027 498 529 304 357 366 104 236 60 338 120 228 87 246 248 127 215 35 386 137 76 83 126 117 133 134 182 177 414 511 225 341 218 155 171 288

929 453 476 247 331 351 103 231 59 336 118 225 86 242 181 121 199 30 373 119 69 77 103 107 115 126 168 164 414 511 215 317 203 120 156 271

90.4% 91.0% 89.9% 81.1% 92.6% 96.0% 99.0% 97.8% 99.1% 99.4% 98.5% 98.7% 99.4% 98.6% 72.7% 95.2% 92.7% 86.3% 96.7% 86.6% 90.5% 92.4% 82.3% 91.7% 86.4% 94.2% 92.4% 92.6% 100.0% 100.0% 95.4% 92.9% 93.0% 77.6% 90.7% 94.1%

77 40 37 46 19 11 1 2 1 2 2 3 1 4 62 5 11 5 10 14 6 6 16 7 13 8 10 11 - - 6 21 14 26 10 14

7.5% 8.0% 7.0% 15.2% 5.5% 3.1% 1.0% 1.0% 0.9% 0.6% 1.5% 1.3% 0.6% 1.4% 25.1% 3.8% 5.0% 13.7% 2.6% 10.5% 8.2% 7.6% 12.7% 5.8% 10.1% 5.8% 5.5% 6.1% - - 2.5% 6.2% 6.5% 16.6% 5.6% 4.9%

21 5 16 11 7 3 - 3 - - - - - - 5 1 5 - 3 4 1 - 6 3 5 - 4 2 - - 5 3 1 9 6 3

2.1% 1.0% 3.1% 3.7% 1.9% 0.9% - 1.3% - - - - - - 2.2% 1.0% 2.3% - 0.7% 2.9% 1.3% - 5.0% 2.5% 3.5% - 2.2% 1.3% - - 2.1% 0.9% 0.5% 5.8% 3.7% 1.0%

SIGMA
1027 498 529 304 357 366 104 236 60 338 120 228 87 246 248 127 215 35 386 137 76 83 126 117 133 134 182 177 414 511 225 341 218 155 171 288

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I did vote in the referendum

I did not vote in the referendum

Can't remember

Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention Region Referendum Vote SEGGender Age Sector
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Table 17
Q10. Normal weightings
Q10. How did you vote in the Scottish independence referendum?
Base: Voted in the 2014 Independence Referendum

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP CON LAB LD SNP

Did not 

vote CON LAB LD SNP

Undecid

ed

Highland

s and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife Glasgow

West 

Scotland Lothian

North 

East 

Scotland Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 942 447 495 158 360 424 117 216 63 308 130 213 90 229 183 128 193 32 381 113 69 69 101 103 144 164 144 148 442 496 219 312 200 123 150 264

Weighted Total 929 453 476 247 331 351 103 231 59 336 118 225 86 242 181 121 199 30 373 119 69 77 103 107 115 126 168 164 414 511 215 317 203 120 156 271

414 214 200 128 163 122 3 64 15 253 8 72 26 190 93 4 40 2 317 24 25 32 49 56 45 60 72 74 414 - 95 123 102 68 81 125

44.6% 47.2% 42.0% 52.0% 49.4% 34.8% 3.2% 27.6% 26.2% 75.4% 6.4% 31.8% 30.2% 78.4% 51.3% 3.7% 20.2% 7.5% 85.1% 20.2% 35.8% 42.1% 47.3% 51.8% 39.7% 47.8% 43.2% 45.4% 100.0% - 44.4% 38.9% 50.1% 56.7% 51.9% 46.1%

511 239 272 118 165 228 99 167 44 83 110 153 60 52 87 117 158 28 56 93 44 45 53 52 68 65 94 89 - 511 119 193 101 50 75 145

55.0% 52.8% 57.2% 48.0% 50.0% 64.7% 96.8% 72.4% 73.8% 24.6% 93.6% 68.2% 69.8% 21.6% 48.1% 96.3% 79.3% 92.5% 14.9% 78.5% 64.2% 57.9% 51.7% 48.2% 59.5% 51.7% 56.3% 54.6% - 100.0% 55.6% 60.8% 49.6% 41.7% 48.1% 53.6%

4 - 4 - 2 2 - - - - - - - - 1 - 1 - - 2 - - 1 - 1 1 1 - - - - 1 1 2 - 1

* - 0.7% - 0.6% * - - - - - - - - 0.6% - 0.5% - - 1.4% - - 1.0% - 0.8% 0.6% 0.5% - - - - * * 1.6% - *

SIGMA
929 453 476 247 331 351 103 231 59 336 118 225 86 242 181 121 199 30 373 119 69 77 103 107 115 126 168 164 414 511 215 317 203 120 156 271

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Region Referendum Vote SEG Sector

Yes

No

Cant remember

Gender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention
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Table 18
Q11. Normal weightings
Q11. If there was to be another referendum on Scottish independence when, if at all, do you think this referendum should take place?
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP CON LAB LD SNP

Did not 

vote CON LAB LD SNP

Undecid

ed

Highland

s and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife Glasgow

West 

Scotland Lothian

North 

East 

Scotland Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1027 486 541 191 390 446 119 220 64 310 133 217 91 232 241 134 204 36 390 130 77 76 116 110 165 172 155 156 442 496 230 336 213 150 163 280

Weighted Total 1027 498 529 304 357 366 104 236 60 338 120 228 87 246 248 127 215 35 386 137 76 83 126 117 133 134 182 177 414 511 225 341 218 155 171 288

183 86 98 66 83 35 2 25 5 93 3 20 10 66 66 2 13 4 126 17 17 20 24 27 30 30 14 23 144 19 31 44 40 44 34 53

17.9% 17.2% 18.5% 21.6% 23.2% 9.6% 1.5% 10.4% 8.2% 27.4% 2.2% 8.7% 11.9% 26.8% 26.6% 1.2% 6.2% 12.2% 32.8% 12.7% 21.7% 23.7% 18.8% 23.3% 22.4% 22.5% 7.5% 13.0% 34.9% 3.7% 13.7% 12.9% 18.3% 28.6% 19.6% 18.5%

231 104 127 84 79 68 5 43 11 107 5 42 21 84 51 6 38 8 142 19 11 11 39 31 19 30 44 45 153 49 44 71 65 44 44 55

22.5% 20.8% 24.1% 27.6% 22.3% 18.5% 5.1% 18.3% 17.8% 31.7% 3.9% 18.4% 24.2% 34.2% 20.5% 4.9% 17.6% 22.0% 36.9% 13.7% 14.3% 13.1% 31.4% 26.8% 14.3% 22.7% 24.1% 25.6% 37.0% 9.5% 19.5% 20.9% 29.9% 28.5% 25.4% 19.1%

196 87 108 83 53 59 7 52 13 74 16 53 12 52 46 11 43 4 79 31 13 14 23 17 31 19 42 36 94 84 41 76 41 23 38 64

19.1% 17.5% 20.5% 27.3% 15.0% 16.2% 6.8% 22.0% 22.3% 21.9% 13.4% 23.3% 14.2% 21.3% 18.7% 8.7% 19.8% 11.4% 20.4% 23.0% 17.1% 16.7% 18.3% 14.6% 23.7% 14.4% 22.9% 20.5% 22.6% 16.4% 18.3% 22.4% 18.9% 14.8% 21.9% 22.1%

211 118 93 44 67 100 34 53 15 48 37 58 27 33 40 42 60 12 35 39 19 16 20 21 26 27 41 41 19 177 57 84 31 21 33 53

20.5% 23.8% 17.5% 14.4% 18.8% 27.3% 32.6% 22.6% 25.0% 14.1% 31.0% 25.5% 30.9% 13.4% 16.2% 32.7% 27.8% 33.4% 9.1% 28.4% 25.5% 19.1% 16.3% 18.1% 19.3% 19.8% 22.6% 23.0% 4.5% 34.7% 25.4% 24.7% 14.2% 13.6% 19.1% 18.5%

206 103 103 28 74 104 56 63 16 16 59 55 16 11 45 67 61 7 3 30 16 23 19 20 27 27 42 32 4 182 52 65 41 23 24 63

20.1% 20.7% 19.5% 9.2% 20.8% 28.4% 54.0% 26.7% 26.7% 4.9% 49.4% 24.1% 18.8% 4.3% 18.0% 52.5% 28.5% 21.0% 0.8% 22.2% 21.4% 27.4% 15.2% 17.2% 20.3% 20.5% 22.9% 17.9% 1.0% 35.7% 23.1% 19.1% 18.6% 14.6% 14.0% 21.8%

SIGMA
1027 498 529 304 357 366 104 236 60 338 120 228 87 246 248 127 215 35 386 137 76 83 126 117 133 134 182 177 414 511 225 341 218 155 171 288

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Never

Region Referendum Vote SEG Sector

Within the next 2 years

In 2 - 5 years time

In 5 - 10 years time

In 10+ years time

Gender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention
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Table 19
Q11. Normal weightings
Q11. If there was another referendum on Scottish independence tomorrow and in the referendum voters will again be asked, "Should Scotland be an independent country?", do you think you would vote 'yes' or 'no'?
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP CON LAB LD SNP

Did not 

vote CON LAB LD SNP

Undecid

ed

Highland

s and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife Glasgow

West 

Scotland Lothian

North 

East 

Scotland Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1027 486 541 191 390 446 119 220 64 310 133 217 91 232 241 134 204 36 390 130 77 76 116 110 165 172 155 156 442 496 230 336 213 150 163 280

Weighted Total 1027 498 529 304 357 366 104 236 60 338 120 228 87 246 248 127 215 35 386 137 76 83 126 117 133 134 182 177 414 511 225 341 218 155 171 288

458 239 219 160 175 123 3 74 17 255 10 75 27 194 119 8 47 4 325 36 31 30 61 57 58 66 79 76 389 38 94 140 105 84 90 132

44.6% 48.0% 41.4% 52.6% 49.0% 33.5% 2.7% 31.5% 29.1% 75.4% 8.6% 33.1% 31.1% 79.1% 47.9% 6.5% 21.9% 12.0% 84.2% 26.3% 40.8% 35.8% 48.5% 48.6% 43.9% 49.2% 43.6% 42.8% 94.0% 7.5% 41.8% 41.1% 48.3% 54.2% 52.5% 45.8%

442 207 235 98 138 206 97 135 38 57 105 123 50 38 86 114 135 27 40 63 39 44 41 46 54 56 83 78 10 399 100 167 87 45 56 126

43.0% 41.5% 44.4% 32.1% 38.8% 56.2% 93.6% 57.0% 63.1% 16.8% 87.7% 54.1% 57.9% 15.3% 34.7% 89.8% 62.6% 75.4% 10.4% 46.2% 51.1% 52.9% 32.8% 39.5% 40.9% 42.1% 45.8% 43.9% 2.5% 78.1% 44.5% 48.8% 39.9% 29.3% 32.8% 43.7%

118 48 71 45 40 33 3 27 5 26 4 29 10 14 41 4 33 4 21 37 4 9 23 14 18 12 16 23 14 72 29 31 25 22 23 28

11.5% 9.6% 13.4% 14.9% 11.1% 9.1% 3.0% 11.5% 7.8% 7.8% 3.0% 12.8% 11.0% 5.6% 16.4% 3.1% 15.5% 12.6% 5.4% 26.7% 5.7% 11.3% 18.0% 11.9% 13.4% 8.6% 8.9% 12.8% 3.5% 14.1% 13.0% 9.2% 11.5% 14.5% 13.4% 9.8%

9 5 5 1 4 4 1 - - - 1 - - - 2 1 - - - 1 2 - 1 - 2 - 3 1 - 2 2 3 1 3 2 2

0.9% 0.9% 0.9% * 1.1% 1.2% 0.8% - - - 0.7% - - - 1.0% 0.6% - - - 0.7% 2.3% - 0.8% - 1.8% - 1.7% 0.6% - * 0.7% 0.8% * 2.0% 1.2% 0.7%

SIGMA
1027 498 529 304 357 366 104 236 60 338 120 228 87 246 248 127 215 35 386 137 76 83 126 117 133 134 182 177 414 511 225 341 218 155 171 288

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes

No

Undecided

Would rather not say

2015 Westminster Voting Intention Region Referendum Vote SEG SectorGender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote
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